Language Academy of Sacramento/Academia de Idiomas de Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Public Charter School/Una Escuela Piblica de Inmersion Dual en Espadiol

2850 49" Street, Sacramento, CA 95817

Agenda/Agenda
Friday, September 18, 2015/viernes, 18 de septiembre del 2015
5:30 p.m. in Room M/5:30 p.m. en el salon M

I. PRELIMINARY/PRELIMINARIO

A. CALL TO ORDER/Convocatoria

Meeting was called to order by/La junta fue convocada por ___ at : p.m.
B. ROLL CALL/Asistencia
Name/Nombre Role/Miembro Present/ | Absent/
Presente | Ausente
1. Erika Ruiz Parent/Madre (13-16) Secretary/Secretaria
2. Fernando Aceves Parent/Padre (14-17)
3 Vacant Parent (15-18)
4, Adriana Gutiérrez | Teacher/Maestra (13-16)
5. Angelita Sepiilveda | Staff/Personal (14-17)
6. Antonio Gonzalez | Teacher/Maestro (15-18)
7. Mary Ann Mellor Community Member/Miembro Comunitario (13-16) president/Presidente
8. Gustavo Gonzélez | Community Member/Miembro Comunitario (14-17)
9. Marbella Sala Community Member/Miembro Comunitario (15-18)
10. | Jack Kraemer SCUSD Representative/Representante del Distrito
11. | Eduardo de Ledn Academic Director/Director Académico
12. | Judy Morales Business & Operations Officer/Oficial de Negocios & Operaciones
C. APPROVAL OF AGENDA/Aprobacion de la Agenda (pg. 1-2)
D. APPROVAL OF BOARD MEETING MINUTES/Aprobacion de los Minutos de la Mesa Directiva
a. June 19, 2015/19 de junio de 2015 (pg. 3-6)
b.  August21,2015/21 de agosto de 2015 (pg. 7-10)
E. MISSION/Mision

The LAS mission is to create a learning community where students: Utilize bilingual (Spanish and English) academic knowledge
and skills in real-world situations and diverse settings. Develop and exhibit positive self-esteem, pride, confidence and respect for
themselves and others. Demonstrate leadership skills in order to build bridges between communities and apply critical thinking
skills to solve problems, promote social justice, and create change in society.

La mision de LAS es crear una comunidad de aprendizaje donde los estudiantes: Utilizan el conocimiento académico y habilidades
bilingiies (espariol e inglés) en situaciones del mundo real y en diversos entornos. Desarrollan 'y exhiben una autoestima positiva,
orgullo, confianza y respeto por si mismos y otros. Demuestran habilidades de liderazgo con el fin de establecer puentes entre
comunidades y aplicar habilidades de pensamiento critico para resolver problemas, fomentar la justicia social, y crear un cambio
en la sociedad.

II. _COMMUNICATIONS NORMS/NORMAS DE COMUNICACION

A.

ORAL COMMUNICATIONS/Comunicaciones Verbales: Non-agenda items: no individual presentation shall be for
more than three (3) minutes and the total time for this purpose shall not exceed fifteen (15) minutes. Board members will not
respond to presentations and no action can be taken. However, the Board may give direction to staff following a presentation./Temas
no presentados en la agenda: Ningun individuo presentard por mds de tres (3) minutos y el tiempo total para este segmento no
pasard de quince (15) minutos. Los miembros de la Mesa Directiva no contestardn preguntas y ningiin voto tomard acabo. Sin
embargo, los Miembros de la Mesa Directiva pueden dar instrucciones al personal presentando los temas.

1. Public Comments (maximum of three (3) minutes per speaker)/Comentarios Publicos (mdximo de 3
minutos por persona)

INFORMATIONAL ITEMS/Articulos de Informacion:
1. Student Council/Concilio Estudiantil- G. Castafieda (5 min.) (pg. 11-12)
2. Parent Council & Association/ELLAC/Concilio y Asociacion de Padres/ELAC- de Leén (5 min.)
(pg. 13-14)




o1 ITEMS SCHEDULED FOR DISCUSSION AND/OR ACTION ~ ARTICULOS PROGRAMADOS PARA
DISCUSION Y/O ACCION

A. June, July and August Check Registers/Registros de la cuenta bancaria en junio, julio y agosto- School
Leadership (5 min.) (pg. 15-23)
i. Public Comments (maximum of three (3) minutes per speaker)/Comentarios Publicos (mdximo de 3 minutos por
persona)
It is recommended that the Board discuss and/or approve Agenda Item IIIA/Se recomienda que la Mesa
Directiva discuta y/0 apruebe IIIA.

Motion: Second: Vote:

B. Board Development/Desarrollo de la Mesa Directiva - Bersola (25 min.) (pg. 24-25)
i. Public Comments (maximum of three (3) minutes per speaker)/Comentarios Publicos (mdximo de 3 minutos por
persona)
It is recommended that the Board discuss and/or approve Agenda Item IIIB/Se recomienda que la Mesa
Directiva discuta y/o apruebe IIIB.

Motion: Second: Vote:_

C. Change of signatories to LAS bank account/Cambio en los signatorios de la cuenta bancaria de LAS —
School Leadership (10 min) (pg. 26-27)
i. Public Comments (maximum of three (3) minutes per speaker)/Comentarios Publzcos (mdximo de 3 minutos por
persona)
It is recommended that the Board discuss and/or approve Agenda Item IIIC/Se recomienda que la Mesa
Directiva discuta y/o apruebe IIIC.

Motion: Second: Vote:___

D. Change in authorized LAS credit card user/Cambio en el usuario autortzado para la tarjeta de crédito de
LAS- School Leadership (10 min) (pg. 28-29)
i. Public Comments (maximum of three (3) minutes per speaker)/Comentarios Piblicos (mdximo de 3 minutos por
persona)
It is recommended that the Board discuss and/or approve Agenda Item IIID/Se recomienda que la Mesa
Directiva discuta y/o apruebe IIID.

Motion: Second: Vote:__

Iv. INFORMATIONAL ITEMS - ARTICULOQS DE INFORMACION

A. CAASPP Results/Resultados de CAASPP - Bersola (10 min.) (pg. 30-31)
B. Facilities Update/Actualizaciones del plantel- Morales (10 min.) (pg. 32-33)
C. Financial Report/Reporte Financiero - EdTec (30 min.) (pg. 34-63)

D. Transition Plan/Plan de Transicion - de Ledn (10 min.) (pg. 64-65)

V. FUTURE MEETINGS/Prdxima Junta
October 16, 2015/16 de octubre de 2015- Board Meeting/Reunidn de la Mesa Directiva
November 20, 2015/20 de noviembre de 2015- Board Meeting/Reunion de la Mesa Directiva
December 18, 2015/18 de diciembre de 2015- Board Meeting/Reunion de la Mesa Directiva

VIL FUTURE AGENDA ITEMS/Temas para agendas futuras

VIII. ADJOURNMENT/Clausura
The meeting was adjourned at : p.m./La junta terminé a las : p.m.

Motion: Second: Vote:

In compliance with the Americans with Disabilities Act (ADA) and upon request, the School may furnish reasonable auxiliary aids and services to qualified individuals with disabilities. Individuals
who require appropriate alternative modifications of the agenda in order to participate in Board meetings are invited to contact the LAS office. En conformidad con la Acta de Americanos
Incapacitados (ADA) y con el pedido formal, la escuela puede proveer servicios o la ayuda a individuos con incapacidades. Individuos que requieren servicios especiales para participar en la
Junta de la Mesa Directiva estdn invitados comunicarse con la directora para hacer arreglos.



LANGUAGE ACADEMY OF SACRAMENTO
A Two-Way Spanish Immersion Public Charter School
2850 49% Street, Sacramento, CA 95817

Regular Board Meeting - Minutes

Friday, June 19, 2015
5:30 p.m. in Library

L Preliminary

LA

_{ Mesting was called to order by Mary Ann Mellor at 5:34 p.m.

Name : Role Present Absent
Fernando Aceves Parent (14-17) X
Michelle Ramos Parent (12-15) Vice — President X
Erica Ruiz Parent (13-16) Secretary X
Angel Sepulveda-Parnell | Staff (14-17) X
Pamela Phelps Teacher (12-15) CFO X
Adriana Gutiérrez Teacher (13-16) X
Gustavo Gonzilez Community Member (14-17) X
Asael Sala Community Member (13-15) (arrived at 5:45pm) X
Mary Ann Mellor Community Member (13-16) President X
Paige Anderson Student Council Representative X
Sue Lee SCUSD Representative X
Eduardo de Leén Academic Director X
Judy Morales Business Manager & Operations Officer X
Agenda ' Action
I.C Approval of Agenda A motion was made to approve the June agenda.
1% Motion: Pam Phelps
27 Motion: Adriana Gutiérrez
Absences: Michelle Ramos, Asael Sala, Sue Lee.
Abstentions: None
The motion passed unanimously by all board members present.
LD Approval of Minutes A motion was made to approve the May board meeting minutes as corrected
on ILA, omit last sentence, “All the 5" -8" grade tests were delivered,”
1% Motion: Pam Phelps
2" Motion: Gustavo Gonzalez
Absences: Michelle Ramos, Asael Sala, Sue Lee.
Abstentions: Adriana Gutiérrez
The motion passed by all board members present.
LE Mission The mission was read aloud.

I1. Communications Norms

ILA. Public Comments e Mr. de Ledn shared that the last day of school for students was on June
9% and teachers last day is today (June 19%) with the exception of the
kinder teacher (s) that will be conducting a two-week summer school
program for incoming kindergarteners.

e  Pam Phelps announced that the student-led health fair was successful and
well attended.

1L ITEMS SCHEDULED FOR DISCUSSIONAND/OR ACTION

LA LCAP Update- de Ledn A motion was made to approve the LAS LCAP before the required submission

date of July 1, 2015.
1 Motion: Fernando Aceves
2" Motion: Gustavo Gonzalez
Absences: Michelle Ramos, Asael Sala, Sue Lee.
Abstentions: None
The motion passed unanimously by all board members present.
1IL.B Charter SELPA Local Plan- de A motion was made to adopt the El Dorado County Charter SELPA Local

Leén

Plan and its updated Governance and Administration Chapter.
1%t Motion: Gustavo Gonzélez

2" Motion; Erica Ruiz

Absences: Michelle Ramos, Asael Sala, Sue Lee.

Abstentions: None

The motion passed unanimously by all board members present.

Public Comments

None.




II1.C Finance Committee Update A motion was made to approve the 2015-2016 budget recommended by the
Finance Committee.

1% Motion: Erica Ruiz

2™ Motion: Fernando Aceves

Absences: Michelle Ramos, Asael Sala, Sue Lee.

Abstentions: none ;

The motion passed unanimously by all board members present.

IILD May Check Register A motion was made to approve the May check register.
1%t Motion: Pamela Phelps

2™ Motion: Adriana Gutiérrez

Absences: Michelle Ramos, Asael Sala, Sue Lee.
Abstentions: Angel Septilveda-Parnell

The motion passed by all board members present.

IILE Transition Plan for Business & For discussion only. School leadership continues to seek out qualified
Operations Officer- de candidates to support with the work of the Business and Operations at LAS.
Leén/Mellor
Timeline:

* June to mid-July: Continue search for qualified candidates.

e Mid-July: If no qualified can be found, services will be secured
through a back of office service provider.

¢ Mid-July to August: Current Business and Operations Officer
(BOO) and AD will work with new staff member and/ or back office
provider, in conjunction with office staff, to ensure a smooth
transition.

IILF Board Development - Mellor Board members were given the following two documents to complete:
Governing Board Year End Survey and LCAP School-wide survey.

IV. INFORMATIONAL ITEMS

IV. A Academic Report- de Leon During the 2014-15 school year, the following areas were the focus of the
LAS Professional Development Portfolio:

e Math Common Core: TK- and 6-8

¢  Language Arts Common Core: Oral to Written Language Continuum

(TK-3) and Expository Reading and Writing Course (4-8)

e  Executive Function & Organization

e Physical Education: PE and School Wide

e Assessment and Data Analysis: LCAP

IV.B Monthly Financials- Morales Ms. Morales provided a report for May 2015 financials. The board reviewed
the budget versus the actuals, actuals, and facilities year to date expenditures.

IV.C Committees
IvV.C1 Facilities Committee- The facilities committee voted on the center logo for the gymnasium floor, the
Septilveda gymnasium is scheduled to open July 2015. Parking lot and pavement

negotiations continue with SCUSD, the scope of work, related cost and
timeline are currently developed.

VI. Future Meetings
a. Board Meeting- August 21, 2015

VIIL Future Agenda Items-
e Mr. de Leén will share how social justice is incorporated into the classroom, which is part of the school’s mission.

VIII. Adjournment

A motion was made to adjourn the board meeting.

1% Motion: Angel Sepilveda-Parnell

2"4 Motion: Adriana Gutiérrez

Absences: Michelle Ramos, Asael Sala, Sue Lee.

Abstentions: none

The motion passed unanimously by all board members present.

The board meeting was adjourned by Mary Ann Mellor at 7:51 p.m.




ACADEMIA DE IDIOMAS DE SACRAMENTO

Una Escuela Piiblica Constitucional de Inmersion Dual en Espaiiol

2850 49th Street, Sacramento, CA 95817

Reunién de la Mesa Directiva - Minutos
Viernes, 19 de junio de 2015
5:30 p.m. en la biblioteca

1. Preliminar

LA La reunién se empezoé por Mary Ann Mellor a las 5:34 p.m.
Nombre Papel Presente Ausente
Fernando Aceves Padre (14-17) X
Michelle Ramos Madre (12-15) Vice-Presidente X
Erika Ruiz Madre (13-16) Secretaria X
| Angel Sepulveda-Parnell | Personal Escolar (14-17) X
Pamela Phelps Maestra (12-15) Oficial Financiero X
Adriana Gutiérrez Maestra (13-16) X
Gustavo Gonzdlez Miembro Comunitario (14-17) X
Asael Sala Miembro Comunitario (13-15) (lleg6 a las 5:45 pm) X
Mary Ann Mellor Miembro Comunitario (13-16) Presidente X
Paige Anderson Representante del Concilio Estudiantil X
Sue Lee Representante del Distrito Escolar de Sacramento X
Eduardo de Le6n Director Académico X
Judy Morales Gerente de Negocios X
Agenda Accién
L.C. Aprobacién de la Agenda Se hizo una mocion para aprobar la agenda de junio.
12 Mocidén: Pam Phelps
2° Moci6n: Adriana Gutiérrez
Ausencias: Michelle Ramos, Asael Sala, Sue Lee
Abstenciones: Ninguna
La mocién fue aprobada unanimemente por todos los miembros presentes.
LD Aprobacidn de los Minutos- Se hizo una mocion para aprobar los minutos de la reunion de mayo con la siguiente
oracicn corregida: 114, remover la 4ltima oracién, “Todos los exdmenes de quinto a
octavo grado fueron entregados”.
1% Mocién: Pam Phelps
2% Mocion: Gustavo Gonzalez
Ausencias: Michelle Ramos, Asael Sala, Sue Lee
Abstenciones: Adriana Gutiérrez '
La mocién fue aprobada unénimemente por todos los miembros presentes.
LD Misién Se ley6 la mision en voz alta,

II. Comunicaciones

LA

Normas y Procedimientos

{LA.

Comentarios Piiblicos

programa escolar de dos semanas para estudiantes de kinder entrante.

asistieron muchos.

*  Maestro de Ledn anuncié que el Gltimo dia de escuela para los estudiantes fue el
9 de junio y que los maestros tuvieron su tltimo dfa de clases hoy (19 de junio)
con la excepcion de los maestros de kinder que estaran conduciendo un

e Pam Phelps anuncié que la feria estudiantil de salud fue todo un éxito y

IHL.

ARTICULOS PROGRAMADOS PARA ACCION/DISCUSION

IILA

Ledn

Noticias Actuales de LCAP- de

el 1 de julio de 2015.

1 Mocién: Fernando Aceves

2* Mocién: Gustavo Gonzalez

Ausencias: Michelle Ramos, Asael Sala, Sue Lee.

Abstenciones: Ninguna

La moci6n fue aprobada unédnimemente por todos los miembros presentes.

Se hizo una mocion para aprobar el plan LCAP de LAS antes de la fecha de entrega

111.B

Leén

Plan Local de Charter SELPA- de

El Dorado y su capitulo actualizado de gobernanza y administracion.
12 Moci6n: Gustavo Gonzalez

2* Mocidn: Erica Ruiz

Ausencias: Michelle Ramos, Asael Sala, Sue Lee.

Abstenciones: Ninguna

Se hizo una mocion para adoptar el plan local de Chérter SELPA del Condado




La moci6n fue aprobada undnimemente por todos los miembros presentes.

I1.C

Noticias Actuales del Comité de
Finanzas

Se hizo una mocion para aprobar el presupuesto de 2015-2016 recomendado
por el comité de finanzas.

1% Mocién: Erica Ruiz

2* Mocién: Fernando Aceves

Ausencias: Michelle Ramos, Asael Sala, Sue Lee.

Abstenciones: Ninguna

La mocién fue aprobada undnimemente por todos los miembros presentes.

II1.D

Registro de la Cuenta Bancaria de
Mayo

Se hizo una mocién para aprobar el registro de la cuenta bancaria para el mes
de mayo.

12 Mocidén: Pam Phelps

2* Mocién: Adriana Gutiérrez

Ausencias: Michelle Ramos, Asael Sala, Sue Lee.

Abstenciones: Angel Sepulveda-Parnell

La mocidn fue aprobada undnimemente por todos los miembros presentes.

IILE

Plan de Transicion para el Oficial
de Negocios & Operaciones- de
Leén/Mellor

Solo para compartir. El Liderazgo Escolar contintia buscando candidatos calificados
para apoyar con el trabajo de negocios y operaciones de LAS.

Linea de tiempo:

¢ Junio a mediadas de julio: Continuar buscando candidatos calificados.

¢  Mediadas de julio: Si no se puede hallar a nadie calificado, se contratara
servicios a través de un proveedor de servicios de negocios.

¢ Mediadas de julio a agosto: Oficial actual de Negocios y Operaciones y el
Director Académico trabajaran con el nuevo miembro del personal y/o
proveedor de servicios, en colaboracién del personal de la oficina, para
asegurar una transicion suave.

IILF

Desarrollo de la Mesa Directiva-
Mellor

Los miembros de la Mesa Directiva recibieron los siguientes dos documentos para
completar: Encuesta del fin de afio de la Mesa Directiva y la encuesta escolar de
LCAP.

1IV. ARTICULOS DE INFORMACION

IV.A Reporte Académico- de.Le6n Durante el afio escolar 2014-2015, las siguientes areas fueron el enfoque del
portafolio del Desarrollo Profesional de LAS:
¢ Normas comunes de mateméticas; TK y 6-8
¢ Normas comunes de artes de lenguaje: Oral al Lenguaje Escrito Continuo
(TK-3) y Curso de Lectura y Escritura Expositora (4-8)
¢  Funcién & Organizacion Executiva
¢ Educacién Fisica: A nivel escolar
¢ Evaluaciones y andlisis de datos: LCAP
IV.B Estados Financieros Mensuales- Srta. Morales provey6 un reporte para las finanzas de mayo 2015. La Mesa repasé el
Morales presupuesto en comparacion con los estados actuales y los gastos de plantel para el
afio actual.
IvV.C Comités
Iv.C1 El Comité de Plantel voté y escogié el logotipo para poner en el centro del piso del

Comité de Plantel- Septlveda

gimnasio. El gimnasio se ha programado para estar listo en julio 2015, El
estacionamiento y las negociaciones del pavimento contindian con el distrito SCUSD,

| lo que incluye el trabajo, el costo relacionado y la linea de tiempo se estan

desarrollando.

V. Futuras Reuniones
a. Reunion Regular de la Mesa Directiva- 21 de agosto de 2015

VI. Temas para las Futuras Agendas-

Sr. de Ledn compartird cémo la justicia social que es parte de la misién escolar, se incorporaré en el salén.

IX. Conclusién

Se hizo una mocion para concluir la reunion.
1* Mocién: Angel Sepulveda-Parnell

2* Mocién: Adriana Gutiérrez

Ausencias: Michelle Ramos, Asael Sala, Sue Lee.
Abstenciones: Ninguna
La mocidn fue aprobada undnimemente por todos los miembros presentes.
La reunién de la Mesa Directiva se concluy6 a las 7:51 p.m.




2850 49 Street, Sacramento, CA 95817

Regular Board Meeting - Minutes
Friday, August 21, 2015
5:30 p.m. in Library

LANGUAGE ACADEMY OF SACRAMENTO
A Two-Way Spanish Immersion Public Charter School

L Preliminary

LA

Meeting was called to order by Adriana Gutiérrez at 5:50 p.m.

Name Role Present Absent
Erika Ruiz Parent (13-16) secretary . X
Fernando Aceves Parent (14-17) X
Vacant Parent (15-18)
Adriana Gutiérrez Teacher (13-16) X
- Angelita Sepulveda Staff (14-17) X
Antonio Gonzalez Teacher (15-18) X
Mary Ann Mellor Community Member (13-16) president X
Gustavo Gonzélez Community Member (14-17) X
Vacant Community Member (15-18)
Sue Lee SCUSD Representative X
Eduardo de Le6n Academic Director X
Judy Morales Business & Operations Officer X
Agenda Action
L.C Approval of Agenda A motion was made to approve the August agenda.
1% Motion: Fernando Aceves
2" Motion: Gustavo Gonzalez
Absences: MaryAnn Mellor, Erika Ruiz, Sue Lee.
Abstentions: none
The motion passed unanimously by all board members present.
LD Mission The mission was read aloud.

JI. Communications Norms

Interviews — Gutiérrez/de Ledn

1LA. Public Comments ¢  Mr. de Ledn welcomed Antonio Gonzélez, the new GB Teacher
member.
e  Mr. de Ledn shared that LAS had a successful start to the 2015-2016
school year.
e Mr. de Ledn shared that the Parent Council has been meeting and
highlighted some of their 2015-2016 goals and fundraising plans.
e  Mr. de Leodn shared that Sue Lee, SCUSD district charter liaison, has
transitioned from her position and will no longer serve as the district
. charter liaison.
II1. ITEMS SCHEDULED FOR DISCUSSIONAND/OR ACTION
LA Community Board Candidate Mr. de Ledn extended an invitation for board members interested in attending

the CSDC Leadership Update from November 16-17.

The following community members were interviewed by the board for the
Community Board position: Peter Moulten and Marbella Sala.

A motion was made to advance them forward as official candidates.

15 Motion: Gustavo Gonzalez

2™ Motion: Angel Sepiilveda

Absences: MaryAnn Mellor, Erika Ruiz, Sue Lee
Abstentions: none

The motion passed unanimously by all board members present.




1I1.B

Transition Plan and EdTec
Proposal for Business Services —
de Le6n

Mr. de Leon shared information regarding the Transition Plan and the EdTec
Proposal for Business Services for the 2015-2016 fiscal year.

A motion was made to approve the EdTec Statement of Work for the 2015-
2016 school year pending legal review.

1% Motion: Fernando Aceves

2" Motion: Gustavo Gonzalez

Absences: MaryAnn Mellor, Erika Ruiz, Sue Lee
Abstentions: none

The motion passed unanimously by all board members present,

Public Comments

¢ Comment made by Michelle Ramos, LAS parent, regarding clarification on
EdTec’s continued support during board meetings, particularly in
discussing monthly financials.

IV. INFORMATIONAL ITEMS

IV.A

2015-2016 School Year Begins-
de Ledn

Information regarding the successful start to the 2015-2016 school year.

VI. Future Meetings
Board Meeting- September 18, 2015 at 5:30 p.m.

a.

VII. Future Agenda Items

VIIL Adjournment

A motion was made to adjourn the board meeting.

1% Motion: Gustavo Gonzalez

2™ Motion: Angel Sepiilveda

Absences: MaryAnn Mellor, Erika Ruiz, Sue Lee
Abstentions: none

The motion passed unanimously by all board members present.
The board meeting was adjourned at 6:51 p.m.




ACADEMIA DE IDIOMAS DE SACRAMENTO
Una Escuela Piblica Constitucional de Inmersién Dual en Espaiiol
2850 49th Street, Sacramento, CA 95817

Reunidn de la Mesa Directiva - Minutos
Viernes, 21 de agosto de 2015
5:30 p.m. en la biblioteca

1. Preliminar

LA La reunidn se empezd por Adriana Gutiérrez alas 5:50 p.m.
- Nombre Papel Presente Ausente
Erika Ruiz Madre (13-16) Secretaria X
Fernando Aceves Padre (14-17) X
Vacante Padre (15-18)
Adriana Gutiérrez Maestra (13-16) X
Angelita Sepuilveda Personal (14-17) X
Antonio Gonzalez Maestro (15-18) X
Mary Ann Mellor Miembro Comunitario (13-16) Presidente X
Gustavo Gonzélez Miembro Comunitario (14-17) X
Vacante Miembro Comunitario (15-18)
Sue Lee : Representante de SCUSD X
Eduardo de Ledén Director Académico X
Judy Morales Oficial de Negocios y Operaciones X
Agenda : Accién
L.C. Aprobacion de la Agenda Se hizo una mocicén para aprobar la agenda de agosto.
1* Moci6n: Fernando Aceves
2% Mocién: Gustavo Gonzalez
Ausencias: MaryAnn Mellor, Erika Ruiz, Sue Lee.
Abstenciones: Ninguna
La moci6n fue aprobada undnimemente por todos los miembros presentes.
1.D Misién Se ley6 la mision en voz alta.
11. Comunicaciones
ILA Normas y Procedimientos
LA, - Comentarios Pablicos e  Maestro de Ledn le dio 1a bienvenida a Antonio Gonzélez, el nuevo

representante de maestros en la Mesa Directiva.

e Maestro de Ledn comparti6é que LAS tuvo un comienzo exitoso para el afio
2015-2016.

¢ Maestro de Ledn compartié que el Concilio de Padres ha estado reuniéndose y
subrayd algunas de sus metas y planes de recaudacion para el afio 2015-2016.

e Maestro de Ledn compartié que Sue Lee, la representante del distrito SCUSD,
se ha cambiado de posicién y ya no continuara sirviendo como nuestra enlace
con el distrito.

IIL. ARTICULOS PROGRAMADOS PARA ACCION/DISCUSION

LA Entrevistas para los candidatos Maestro de Ledn extendid una invitacion a los miembros de la Mesa Directiva
comunitarios de la Mesa Directiva- | interesados en asistir a la conferencia de liderazge de CSDC que se llevars a cabo del
Gutiérrez/de Ledn 16-17 de noviembre.

Los signientes miembros comunitarios fueron entrevistados por la Mesa Directiva
para la posicién comunitaria: Peter Moulten y Marbella Sala.

Se hizo una mocion para avanzar a los dos como candidatos oficiales.
1% Mocidén: Gustavo Gonzélez

2* Mocién: Angel Sepulveda

Ausencias: MaryAnn Mellor, Erika Ruiz, Sue Lee

Abstenciones; Ninguna

La mocién fue aprobada undnimemente por todos los miembros presentes.

LB Plan de Transicién y Propuestade | Maestro de Le6n comparti6 informacién con respecto al Plan de Transicion y la
EdTec para Servicios de Negocio- | propuesta de EdTec para servicios de negocio para el afio fiscal 2015-2016.




de Leon

Se hizo una mocion para aprobar la declaracién de trabajo de EdTec para el
ario fiscal 2015-2016 pendiente una revisién legal. '

1° Mocién: Fernando Aceves

2* Mocion: Gustavo Gonzalez

Ausencias: MaryAnn Mellor, Erika Ruiz, Sue Lee
Abstenciones: Ninguna

La mocidn fue aprobada undnimemente por todos los miembros presentes.

Comentarios Pablicos ¢ Michelle Ramos, madre de LAS, comenté pidiendo clarificacién del apoyo
continuo que dard EdTec durante las reuniones de la Mesa Directiva,
particularmente para analizar los estados financieros mensuales.

IV. ARTICULOS DE INFORMACION

IV.A Comienzo del afio 2015-2016- de Se compartié informacién con respecto al comienzo exitoso del afio actual 2015-
Ledn 2016

V. Futuras Reuniones _
a. Reunién Regular de la Mesa Directiva- 18 de septiembre a las 5:30 p.m.

VI. Temas para las Futuras Agendas-

IX. Conclusién
Se hizo una mocion para concluir la reunion.

1* Mocidén: Gustavo Gonzélez

2* Mocién: Angel Sepulveda

Ausencias: MaryAnn Mellor, Erika Ruiz, Sue Lee
Abstenciones: Ninguna

La mocién fue aprobada undnimemente por todos los miembros presentes.
La reunién de fa Mesa Directiva se concluyé a las 6:51 p.m.

10




Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Agenda Item# IB1
Board Meeting Date: September 18, 2015

Subject: Student Council

Information Item Only

[] Approval on Consent Agenda

[] Conference (for discussion only)

[] Conference/First Reading (Action Anticipated: )
[] Conference/Action

[] Action

Commiittee: Student Council (SC)

Information:
1. The last Student Council meeting was on September 2, 2015.
2. Treasure’s Report: SC current funds are currently $2,387.20
3. Elections for Class Reps: Elections took place on August 28" in each Homeroom class (3™ -8™ grade).
Winners were announced in Homeroom classes. All Student Council members participated in our first
Student Council meeting.
4. Student Council Reports:
a) School Improvement:
Executive Member: Marina Williams
b) Fundraising:
Executive Member: Samantha Castro
- ¢) Community Service:
Executive Member: Isabela Sue
e Back to School Dance: Community building event, sponsored by Parent Council
and Student Council. Admittance will be free to this event. Grade levels will be
invited to sell food as an opportunity to fundraise for fieldtrips.
5:30-7:00 All grade levels and families
7:30-9:00 Only Middle School
d) School Spirit:
Executive Member: Marisol Flores :
The next Spirt Day will be Fake an Injury on September 25,

Estimated Time of Presentation: 5 min Pertinent Pages in
Submitted By: Student Council ( ) Charter, pages
Date: 9.18.15 ( ) MOU, pages

11



Academia de Idiomas de Sacramento

Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Agenda Articulo# 1IB1

Fecha de la Reunion: 18 de septiembre de 2015

Tema: Concilio Estudiantil

X] Articulo de informacién

[_] Aprobacién en la Agenda de Consentimiento

] Conferencia (solo para discutir)

[_] Conferencia/Primera lectura (Accion Anticipado: )
[] Conferencia/Accién

[ ] Accion

Comité: Concilio Estudiantil

Informacidén:

1. La reunion mas reciente del Concilio Estudiantil se llevé a cabo el 2 de septiembre de 2015.

2. Reporte del Tesorero: Fondos actuales del Concilio Estudiantil son de $2,387.20.

3. Las elecciones para los miembros executivos: Las elecciones se llevaron a cabo el 28 de agosto en cada
primera clase del dia (tercer a octavo grado). Los ganadores se anunciaron en los salones de la primera
clase. Todos los miembros del Concilio Estudiantil participaron en su primera reunion del concilio.

4. Reportes del Concilio Estudiantil:

a. Mejoramiento Escolar:

Miembro Executivo: Marina Williams
b. Recaudaciéon de Fondos:

Miembro Executivo: Samantha Castro
¢. Servicio Comunitario:

Miembro Executivo: Isabela Sue

e Baile de Regreso a Clases: Evento para fortalecer la comunidad, patrocinado por
el Concilio de Padres y el Concilio Estudiantil. La entrada ser4 gratis. Se invitara

a los niveles para vender comida como oportunidad de recaudar fondos para los
paseos.

5:30-7:00 Todos los niveles y sus familias
7:30-9:00 Solo los de secundaria
d. Espiritu Escolar:
Miembro Executivo: Marisol Flores

El siguiente dia de espiritu escolar se llevara a cabo el 25 de septiembre y tendra el
siguiente tema: “Fingir una lesién”.

Tiempo estimado para la presentacion: 5 min. Paginas pertinentes en:
Entregado por: Concilio Estudiantil ( ) La constitucion, paginas
Fecha: 9.18.15 ( ) MOU, paginas

12



Academia de Idiomas de Sacramento

Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School Agenda Item# 1IB2

Board Meeting Date: September 18, 2015

Subject: English Learner Advisory Council (ELAC)/Parent Association/Parent Council

Information Item Only

(] Approval on Consent Agenda

(] Conference (for discussion only)

[[] Conference/First Reading (Action Anticipated: )
[ ] Conference/Action

[] Action

Committee: Parent Association, Parent Council, de Ledn

Information:
The following are updates regarding ELAC/Parent Association and the Parent Council:

e ELAC/Parent Association
o The ELAC/PA met on Wednesday, September 9, 2015 and addressed the following
agenda items:
* Academic Report: Local Control Accountability Plan (LCAP) and California
Assessment of Student Performance (CAASPP)
= Parent Council Update
* QGoverning Board Report

e Parent Council
o Met on Wednesday, September 2, 2015 and addressed the following points:
* @rade-Level and Executive Member Reports
» 2015-2016 Events
» Fundraising Protocols

Estimated Time of Presentation: 5 min Pertinent Pages in
Submitted By: de Ledn ( ) Charter, pages
Date: 9.18.15 ( ) MOU, pages

13



Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School
Agenda Articulo# [IB2

Fecha de la Reunién: 18 de septiembre de 2015

Tema: Comité ELAC/Asociacion de Padres/Concilio de Padres

X] Articulo de informacién _

(] Aprobacién en la Agenda de Consentimiento

[} Conferencia (solo para discutir)

[_] Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: )
[ ] Conferencia/Accién

[] Accién

Comité: Asociacién de Padres, Concilio de Padres, de Ledn

Informacion:
Las siguientes son noticias actuales con respecto a ELAC, la Asociacion de Padres y el Concilio de
Padres:

o ELAC/Asociacion de Padres .
o El comité ELAC/PA se reuni6 el miércoles, 9 de septiembre del 2015 y dirigi6 su
atencion a los siguientes temas:
= Reporte Académico: Plan de control local de contabilidad (LCAP) y la
Evaluacion del Desempefio de California y el Progreso Estudiantil (CAASPP)
» Reporte del Concilio de Padres
» Reporte de la Mesa Directiva

e Concilio de Padres
o El Concilio de Padres se reunio el 2 de septiembre de 2015 y dirigi6 su atencién a los
siguientes temas:
* Reportes por Nivel de Grado y de miembros ejecutivos
= FEvéntos para 2015-2016
» Recaudacion de fondos de protocolo

Tiempo estimado para la presentacién: 5 min. Paginas pertinentes en:
Entregado por: de Le6n ( ) La constitucion, paginas
Fecha: 9.18.15 ( ) MOU, paginas

14



" Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Board Meeting Date: September 18, 2015

Subject: June, July, and August Check Register

Conference

H(E

Action

Committee: School Leadership

Information:

Conference/Action

Information Item Only
Approval on Consent Agenda
Conference/First Reading (Action Anticipated:

pAgenda Item# IIA

School Leadership requests that the Governing Board review and approve the June, July and August 2015 Check

Registers.

Motion 1-Approve the June 2015 Check Register
Motion 2-Approve the July 2015 Check Register
Motion 3-Approve the August 2015 Check Register

Documents Attached:

1. June 2015 Check Register
2. July 2015 Check Register

3. August 2015 Check Register

MOTION 1
June Check Register
Board Member Name

Aye

Nay

Abstain

Absent

MOTION 2
July Check Register
Board Member Name

Aye

Nay

Abstain

Absent

MOTION 3
August Check Register
Board Member Name

Aye
Nay
Abstain
Absent

Aceves, Francisco

Aceves, Francisco

Aceves, Francisco

Ruiz, Erika Ruiz, Erika Ruiz, Erika

Parent Representative-Vacant Parent Representative-Vacant Parent Representative-Vacant
Mellor, MaryAnn Mellor, MaryAnn Mellor, MaryAnn

Gonzalez, Gustavo Gonzilez, Gustavo Gonzalez, Gustavo

Sala, Marbella Sala, Marbella Sala, Marbella

Sepitlveda, Angel Sepulveda, Angel Sepulveda, Angel

Gutiérrez, Adriana

Gutiérrez, Adriana

Gutiérrez, Adriana

Gonzalez, Antonio

Gonzalez, Antonio

Gonzalez, Antonio

Kraemer, Jack

Kraemer, Jack

Kraemer, Jack

Totals:

Totals:

Totals:

Estimated Time of Presentation: 5 min
Submitted By: School Leadership
Date: 9.18.15

Pertinent Pages in
( ) Charter, pages
( ) MOU, pages

15



“Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School
Agenda Articulo# IIIA

Fecha de 1a Reunién: '18 de Septiembre de 2015

Tema: Registros de la cuenta bancaria de junio, julio y agosto

Articulo de informacién

Aprobacién en la Agenda de Consentimiento

Conferencia (solo para discutir)

Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: )
Conferencia/Accién

Accién

CIXICOOC

Comité: Liderazgo Escolar
Informacién:

El Liderazgo Escolar solicita que la Mesa Directiva revise y apruebe los registros de la cuenta bancaria de junio,
julio y agosto 2015.

Mocion 1- Aprobar el registro de la cuenta bancaria de junio 2015.
Moci6n 2- Aprobar el registro de la cuenta bancaria de julio 2015.
Mocion 3- Aprobar el registro de la cuenta bancaria de agosto 2015.

Documentos adjunto:
1. Registro de la cuenta bancaria de junio 2015.

2. Registro de la cuenta bancaria de julio 2015.
3. Registro de la cuenta bancaria de agosto 2015.

MOCION 1
Registro de la cuenta
bancaria de junio

Nombre del Miembro

Aye

Nay

Abstain

Absent

MOCION 2
Registro de 1a cuenta
bancaria de julio

Nombre del Miembro

Aye

Nay

Abstain

Absent

MOCION 3
Registro de la cuenta
bancaria de agosto

Nombre del Miembro

Aye

Nay

Abstain

Absent

Aceves, Francisco

Aceves, Francisco

Aceves, Francisco

Ruiz, Erika Ruiz, Erika Ruiz, Erika

Parent Representative-Vacant Parent Representative-Vacant Parent Representative-Vacant
Mellor, MaryAnn Mellor, MaryAnn Mellor, MaryAnn

Gonzalez, Gustavo Gonzalez, Gustavo Gonzalez, Gustavo

Sala, Marbella Sala, Marbella Sala, Marbella

Sepiilveda, Angel Sepulveda, Angel Septilveda, Angel

Gutiérrez, Adriana

Gonzalez, Antonio

Gutiérrez, Adriana

Gutiérrez, Adriana

Kraemer, Jack

Gonzalez, Antonio

Gonzalez, Antonio

Totales:

Kraemer, Jack

Kraemer, Jack

Totales:

Totales:

Tiempo estimado para la presentacién: 5 min.
Entregado por: School Leadership
Fecha: 9.18.15

Paginas pertinentes en:
( ) La constitucién, paginas
( ) MOU, paginas

16



£L°1S €L 1S UQIooNJISUI 8p Sa|eLIdjB)) [ePaUBISED-S[BUSIEN |[BUOONLISU| LWOOISSEID ojjouezze [o1ed 9¥09 G102/8L/9
00°261 00°261 uoioonJisul ap sajeusjeyy Aueuon-sayddng euoyonisu| Wooisse|) JUBUOD UB8jj0D G¥09 GL02/81/9
698021 169'80C'T eiopetdod gj ap jensuaw 1ajinbly/G1/0€/90-G102/1/90-25837 Ja1do) Ajyjuol SIS [elouBUl4 Uspue] sbeT aq 09 SL0Z/8L/9
00°0s2‘z__|00'052'2 Sefensusiu SOIIABS /G10Z Bunp-8oiaag Alyjuol 251 p3 "ou) 081 p3 £¥09 S102/81/9
60°ZPT'T  [60°CHT'T IS} UQIOBONPS ap sajeudjeyy/saliddng woosssel) 3d Jaydog Zr09 GL0Z/8L/19
[A44" [T 44" uoioonjsul ep sajelojepy/eipalo-sjelslepy [euoonysu| Woolsse) £03803Y ‘Blpaisy 109 G102/81/9
Ccl'ey [4%wa4 ope.b oae)oo ep sejeusiep/salddng apesb yig inbainer ewLwog 0¥09 G102/81L/9
00°00¢ 00°00¢ eupjaulda ugrooaAul ap opipad18pio usd 1d3 [45 6£09 SL0Z/8L/9
£1'8vL £1°8VL [UBIPNISS UQIDEAISSqQ /UoBAIBSqQ Juspnlg suolnjog buiuieay 8€09 GL0Z/8L/9
0681 0+'681 UQIooNSsuUl 8p sejelsjepy/eun| sp-sjeuslely [Buoijonisu LWooIsse) Eun7 ap euepy 1£09 GL0Z/8L/9
8€°0/ 8€°0/ uoIoonsul ap wm\nw.tQmE\NmUcmrcmn_-mm__nasw jeuonjonisu} woolisse|D ZapueuiaH euep 9¢09 GLOZ/8LI9
00°¢T 00°ET eioperdod gy esed SofeudBH 1UO] SWaJSAS 8010 HOMIN SE€09 G102/8L/9
S90S S'908S 0 op ugioenpeisysadojaaul- uonenpelb apeib yig ‘sanddns Wooisse pus Jesi jodaq a0180 €09 G1L02/81/9
09°'122'9  |09°12/'9 safeuojsajosd SOINBS IS1/LE/S-GL/L/G WO} SSOINDS [BUOISSB)0.d SJO3JIYdIy NEIS YLoJUIEY ££09 5102/81/19
L2 S LT Shb sosseewW Soj eied ozienuify/ucaydsun Joyoess BUEDIXS\| BUIDOY) S,BUS]0Y 2609 G10Z/91/9
80°1vL 80°T¥L ezojduwyy] op sajeuaeyy/sallddng [eipoysngy syomAiddng 1£09 S102/84/9
9/°9¢9'8  [9/°9¥9'8 alenbus| A ejqerjebenbue pue yossdg suojnjog uonpeanp3 [eyot 0£09 G102/81/9
00°0Z6’T 00°026'T SOJUBIIBUOIORISS Bp UQideAIBSaY[SeordS Bunjied panesay-510Z Aen]  sedowusg Bupiied 1ajuag |eoIpay sired DN 609 G102/8L/9
00°9¢ 00°9¢ oue jap feuy 15 ejed ezzid ap ejsaj4/Aued ezzid Jeak ay) jo pug JezZejeg eluozZ 8209 G102/8L/9
00°0S< 00°052 0/ei60j0-/13ydeifoloyd 18)sald plessD) 2209 GL0Z/0L/9
8Y'6E 8°6E ueb soj esed ezzid ap ejssiHjAUed eZZ1d apeib U)G [SISuuMm Sjusied 10§ Saluusd B|3I0BIO) ‘Bpaueise) 9209 5102/S/9
Z€219'T |z ar9't opeib ojuinb ap 0ased|g1/6/9-g/9 duy piay ebpugainieN apelb uig 801/uSg uojeiodsuel] S,[9BYDIN G209 5102/9/9
0S5°/8T 0S°/81 BLIOJN] 8P SOOINBS /G L/LE/S-GL/L/E :SeaInag buuoing S35 BlLIOJN ). 8P OIDIAIBG Bp BIWSBPEDY # 209 S10Z/v/19
61°29% 6729 'v'7 e oased ‘opeib owides esed eua)/dil) v :opesb yi/ Joj seuuig OjUojUY ‘Z8|BZUOD) £209 G102/¥/9
00°v6b 00'v61 e jap jeuy |8 ered opeib 0ABJo0 Bp 08sed/4 S-du) plel Jeak ay} jo pus apelb yig 198j4 p|oo B enig 2209 S102/v/I9
00°'S¥9'T  [00°G¥9’T upd ap ‘3 esed ugiorljsibay /u9aT ap "3 Joj uojessibay Jejus) Juswidoasg s|00yag BBy 1209 S102/¥/9
'691 v 691 ope.b opunbas o eied sebnipueuod-apelb pug 1o} sieidisien JUBUOY) USS||0D 0209 SL02/VI9
87°6C 82°6C SISV 9p safeuspeyy/q ‘zenbiepy-sielsje jeuoonisu| SISV zanbuey elaq 6109 SL02/vi9
c0'8L c0'8L SISV 8p So[BLBBY [e[9AE{-S[ELISIBIN |euolONISU| SASY D eul] ‘ejloAed 8108 SL0Z/v/I9
96950’ |9G9°950°E 9102-640c [e4udd ojnoLun /91 0Z-G10g wninowng alod uueLsuIsH 2109 GL02/¥/19
6C°S9 62°G9 pnjes oap epgy el eled epILOY /SSYDIMPUES- JIB ] Y)eaH nbauner ewweg 9109 S102/¥/9
05°//9°% 052491 PJUBSBIH/RAJOBIIJ BSOYN Bl 8P OJUBjLIBUBUZ |OARI | JUoneIUSSIld/buluiel | pieog ALUIENDOW JBYUUSH JO 8010 MET] G109 S102/¥/9
ST°/LT ST°LT SISV ap sojeusiepjewoied-salddng [euoponiisu| wooissel) SISy ezeleg UBN 7109 S102/¥/9
00°065'6 __|00'065°6 SO/OIAIBS/GLOZ/LE/S -G 10Z/1/G WOl SaOIAleg ueigqed 'Q maynep £109 GL02/¥/9
00°012't _|00°012'T e [op [eul) [o eied 0peIf 0ARJOO 8p 09sed/4"S-du) pialy Jeah ay; jo pus apelb uyig 80l/uUSg uojjesodsuBl ] S,J2BYdIN 2109 G102/v/9
8/°1¢C 8/'1¢C eioperdod g esed sejeusje)y/IdU0L SWIOISAG SO0 SHOMIBN 1109 S102/v/9
1v°'¥89 1+ $89 euno ef ered ssjeusjepy /O ‘sng-salddns ao10 jodaQg 320 0109 G102/v/9
19'88/'c  |19°'88/°C J34S op Sauojes 8p ssfeusjepy/s|eudiepy woolsse|y dids 9711 Meuouyd 6009 S102/v/9
00°£60'v _ {00°£60'% GLOZ [HGe ‘Lo 8p SOIIAIBS/G10Z INdY 'seolMeg Buuoinl S3s BOLIBWIY JO SI0)N] [BUOISSJ0ld 2009 GLOZ/PI9
£+°89 £+°89 opeib owrdes ap ossed/duy piaid apelb yiL Sljog 9@ esoy 2009 GL0Z/v/9
86°G8T 86°G8T uQIoONIISUI 8P Sajeusjepy/zaleng-salddng [BuolloniisSu| WOOISSED zaleng elyjuhy 9008 SL0Z/P/9
66°6CT 66°6CT d3dS ep soauojes ap sajeusjepy/sielsiely wooissel) 3ds suonedqnd Jadng Jadng G009 SL0Z/vI9
15601 16 6bb ezeidwi| op sajeusjep/saiddng jeipoisnd syjomAiddng 009 G102/¥/9
0tv'Z8S 0t'Z8S GLOZ ounl :ugisiA eled [ensusw BInpaqoY |5 10g dunp-wniwald uoisin Alyjuon VD - UB|d 8218 UOISIA €009 G102/v/9

00059

00059

0oIpaLu 0INBas ap UQPNGLAUOD /3T MON - UOINGLIUOD Y3 YSH

" §10Z ‘0€ ounr - | aung
1995169y ¥99UD 9)INGIAN-dST
ojuaweldesg Jo Awepesy abenbue

uolun Ipaly odfsied

2009

S10¢/2/9
B

17



S’ LSE'Y6

St°/LSE'Y6 rejoL
75°8€£'9 25°8¢£'9 BJIpow einpsqoy /aoueinsuy| Yilesy 1o) Japulg Sh|d yljesl 1sung G109 §102/92/9
/G°€8S’'8 /5°€85°8 Bojpaw einpsqoy/eouelnsu| yjieeH Joj tepulg obBJUBADY Y)EDH UIBISBAN 209 G102/8¢2/9
8£'8CT'T  [8E'8ET’T G618 epanbsopNO "o} ‘dnoi9 pienbuep €109 G102/52/9
006821 |00°582°T jeuossad [a eied pepunbes ep ojusiweusiug/yels oW Joj Buiulel] paouBApY D11 8ysu| buiuies | 00y 2209 §102/¥2/9
00°'St 00°'S¥y 00LIOPY0) Baed BJUSUIISOA [SIMBYS ODLIO|4|0 Zeig-eqedjeany eoljebuy 1209 SL02/¥2/9
16°12C 16°12C pnjes ep eua} g eied sajeLvjepy /e yyesH Joj salddng 108 OlUojuy ‘zajezuos) 0,09 §102/¥2/9
9¥°0S9'T  [CT'SP zanblipoy-10y0afoid 1o} ging juaLuase|doy yreL-uolun 1pald eliwoled 6909 G102/¥2/9

00°659 f1eqany 104 ow|3 Juswisoedoy

00°659 Zaleng 1o} ow|3 Juswaoe|doy

C9'6L sSouwl|3 10} SSiUBLBAA

29°£0¢ sy00g Juswdo@As( |euoIssajoid
SS'6£0°C  |8EPT sa|deis 995g-uolun YPa1D eluIol|eD 8909 G102/vei9

00°0Z 9)elS jo AIejaIoas v

GL°96 asSnoH ezzid

2T 1481 di1} pou opeib yiZ-uu] EpElEy

08°LT 9SNOH Bzzid

ob'6 sbejsod-y 1og
S6'v1IT 00°'8S buiyled JNS ¥.G9-uolun 1paid eluioyed 1909 G102/v2/9

S0°601T oISe|oyos

00°8T “BIN JUSIES-Sjnuoq ASJUEIS

06°62 DIy Waled-syonqiels
00°0SS'y  |00°0SS'V seuwrg)sss 8p ejsijeuy/|| 1shieuy swajsAg SwajsAg yos | 098@ 9909 S10Z/¥2/9
£8°9€ £8°9E ojuaiwioanbLud ap SafeuUdlepy/zanbie "(-SIelsleN {BUOnONsU| JusuysLug zonbiey elsg G909 SL0Z/ve/9
£5°60S £5°60S opeib oAjoo ep sejeusieyy/seyddns uoienpelb spesb yig ejoJes) ojujog $909 S10Z/v2/9
89°'6L 89°6L SISV 9p sojeusiepyejered-S[BUBJeN jBuolonsU| SASY D eui] ‘elaaed £909 S102/v2/9
86'18 8618 D BLI9) Bl B8P Sefeuslew jjueipnjs3 ofjiouo/seyddns Jieq yyesH :iounog juspmg e|aloBID) ‘BpauUB)ISe) 2909 S102/ve/9
98'622’'T  198'62C'1 A puepispund e oesed/s|eliajeN [euononsisu) ‘uoissiwpy-puepspung oy duj pjald Zallang euelpy 1909 S102/¥2/9
€0V [ sdoj X0q ap 0SInou09 [ap Jopueueb [ap ojwaiddazud buiuuip sdo] xog :Dd uelol 'y elep 0909 G102/¥2/9
06'90T 06'90T UQIONISUI 8p Safeusje/essleg-salddng [euononssu| WooIsse) SISY ejolieg BjRouEN 6509 SL0Z/Y2/9
9T'HST 9T'HST opeib ojuinb sp sojjpeooq 8p SejusA/sses Yoeug apeib yig zenbuiwoq eyuepn 8609 G102/¥2/9
01°'82 01°'82 uorooniysul ap sajeusie/IN ‘zanbiepy-s(elaje jeuoloniisul SISy zanbiepy elhepy 1809 G102/¥2/9
21212 21212 BOIS}J UQIOBONPA 8P SBLLLIOJU/SHIYS-1 Id 1eap\ spods peziuebio 9509 S102Z/7e/9
00°00S 00°00S Sv1 8p odijoboj jap oyssig/ubisap-a1 0607 J00sepy ubisag opuopay GS09 G102/v2/9
18841 18°841 10qiny 8p sjenbueg/poo4 jenbueg 480008 BUEDIXS|\ BUIOO] S,Bloq0Y ¥G09 S102/¥2/9
P1vp PI'bb SISV 8p sajeusjeeuefouog-salddng [euoljonssu| Wooisse|) SISV easayouel ‘ewelouog €609 S10T/¥T/9
10°66S‘C__]10°S65'C JEjUSD BINYBQOD 8P fensuaw obed/g 10z sunp-wniwald |ejusg Alyjuopn WNNN 2509 S10Z/vC/9
00°00T°E 00°00T°E [euoisajoid ofjoLesagAUaIoRASQ |BUOISSS0.d oue||aly 3Py 1609 $102/2¢2/9
00°'S29'T _ ]00°S29'1 BLIOJN) 8P SOIOINIBS[GLIOE/P-G L/ LY S30Imag Bunoinl s3s BLOJN | 9P OIAISG ap BIWSPRDY | # 0509 G102/8L/9
00°00+'T_[00°00t'T v e opeib ojxas ep oased jap opjes/eouelly 0} du} pjey woyy souejeg apesb Yyjg[ou] ‘'spunoig) SoUIIUOD SPOOMPIY SJUElY 609 G10zZ/8L/9
€6°C9 2629 $0Sj0quIBal SOUBA /G 1/8/9 JUBLUSSINQUIISY SNOUEA aJlnbes|-ejosiag 'y uesr-elopal 8109 S102/8L/9
00°G/T 00°S/T 10]S 9pIS JSaM, 8P [e4Je8] BIGO/GL0Z ‘Ul6 ISnbny souewliopad AIO}S 9pIS 1S8M aijeay L |edISnA eluoiie) Ly09 G102/8L/9

18



ZE'801 £ 80 d3dS 8p ojnoundunindlund a3ds p3-0.d | 295°) GL0Z/LLIL
82'69° 82°S9 d3dS. 8p onoLung juninduing g3ds ou| ‘Buiysiiand [B190S YUyl 0L19 SL0C/LLIL
L0146 SL°014'6 [B1080S3 UOIORONPS BP SOIAISS/SEIIMRS A3dS S30IAl8G [euojednpl YYD 6019 SLOZ/LLVIL
/G609 /G6°60S opelb 0Ae1o0 eied ugroenpelb ap sejeuajeyy/saiiddns uonenpelb spelb yig ZOpUBUJSH BoluBWOQ 8019 5102/8/4
00°St8'0¢C 00°S¥8’0¢C BIIpgW BINLSGo9 9p [ensusw obed /gL 0z AInp-wniweld yjieaH Ajyiuoly ElUION[ED JO PiBIYS 8Nnig 1019 SLOC/L/L
65°05S°S0€ | 65°0S5'S0€ oposynbie op opeoyiyie/z) "ON JuswAed 3jedyIa) S08HYIIY "ou] ‘siepling pJemolg 9019 GL0Z/LIL
00°6S2'0z | 00°061°S ojinl 8p sawl |ap jensusiu obedAuswieisul Alyzuoly Ainp 3jeg Jssueud golL9 SL02/LIL
00°69S’ST S 10z oysodag/§10z NsodaQ
8+°879°1 8+'829'1 Seohjewsiew ~-SoIpNiSs 8p ONILLNY [YJeN-NINJLING 8100 weiboid [euoieonp Wdo 019 GLoz/LiL
00°ce 00°ce saje}bip sejjeny op seuoioedydy/G|0z aunr-sddy yuudiabuiy 2onsnp jo uswipedaqg €01L9 SLOC/L/L
00°001 00°'00T J0PeAS[S op ojusjiiUB U [eoURUBJUIRL JOJEAS|T "OU| ‘sauisnpu| J0jeAs|g 2019 SLoZ/LiL
€5°e6L'y £TLYT'E snqone ap eueip uoio)odsueIL (G10Z ‘PIEZ ABIN NIyl WIGZ IMdy-SI1H "ou] Juspnms isiid 1019 SL02/VL
0£9bS’1T Snqojne ap eueIp UQIORLIOASURLL /GLOZ ‘WL L Sunf MY} UpZ ABIN-S1H
8/°81T 8811 sesdwoo ap sojsenduij/seseyoind uo xej |ejo L laydoo 0019 SLOZ/VIL
I1.°¥6T T P61 Jopun| ap oueleA ap odwed jop sefeusley/sIeusiey Japuny dwed Jswwng Zal1a)ng) euelpy 6609 SL0c/L/L
607999 60°999 BAISIND BINJIDSO O Sofeudleyy/sieusiely bunumpueH aaising sleat JNOYIAA BunLumpuepH 2609 S102/V/L
00°006 00°006 1 co\omo:bm ap oAody :jeuoisajoid ojjoliesagoddns 34 Juswdojansp [BUOISSa0Id piexoa(] Jeylesy 1609 G102/L1L
¢S'811 ZS°8T1T [eQuag OnoLLUNY /WNNOLINY 8100 uuewsuidy 9609 SLOC/L/L
00°1/8'C 00°1/8'C BLI0JIpNE 8P SOIIABS (G 1/0E/Q POPUS “IA S80IA18G JIpNY 10§ JUSWIIBISU| pug ‘0D R Weylayjoy ‘edesoy 5609 SLOC/L/L
00°6+9'9 00°6+9'9 BOIpYW BINNBQOJ 3p [ensusil obed (G| 0z Isnbny-wniwald UjesH Ajyjuopn QU ue|d yjjesH uoiiepuno Jasiey 7609 SL0c/L/L
0T /95°8 02°£95°8 sosn-iynw ugjes |a eied ojpne ap odinb3/woos dN 1o usiudinb3 oipny 08pIA/OIPNY BRIYSY £609 S102/L/L
8¢°C0E 8C°C0E [B4UB) 0[noLUND/WNINJWING 810D Jajuagy Bulutea yew 2609 SL02/L/IL
£C°1CE £C12E [e4u8Q O[noLUND/WNNJLLINY 810D IIIH Mei9)dpn 1609 GLOZ/L/L
09°v8 09'+8 sedwesbuz/ssjdels SWRISAS 22140 YJOMION 0609 SL0C/L/L
£8vED £8'vED eidod Jod 0}s09/51/0S/G0-GL/0E/Y0 J318N MIg/1010D _SWR)SAG 20140 HOMIBN 6809 SL02/L/L
6C°81E'L 0z 81€'/ UoroNSUl 8p sejeusjeyy/inbainer-sjepsley [BUOIONIISU| WOVISSED Jodag 990 8809 GL0Z/1/L
6C°868'S 62°868’S [eAU8Y OjnoLINY /WNNJILING 810D uosiead /809 SLoeg/L/L
95°/¥0’Z 95" /¥0’C [equ8) ojnaLUNY /WNndILINY 810D uojednp3 uosiead 9809 GL02/L/L
00°2£0’s 00°2£0’S BLIOJN] 8D SOOIASS (G |0z ABpy ‘seo1nag Buuoin) $38 EOLBWY JO SI0N | [BUOISSSj0.d G809 GLog/LIL
P TET'?9 | 8£°S90°1E pay/ ap ejsijeloads3 eled oueleS/(3dsS) owoy " ‘Isieioadg aoinosay Aleleg Gi-yL|  10MISIQ [00UDS patiun AUD ojusWeIoeS 7809 SLOT/VIL
8£°G90°1€ pay/ ap ejsieloadsy eled ouefes (d3dS) owoy "q ‘sieoadg esinosay Aees G-
99°0 - ouojeioqe] je eled safeusjeyy/s1L0z AenN-v| 1dag ‘biyo ge s|eusiey
00°005’8 00°'002’8 quo SeuLIoU sej ap jeuoisajoid ofjouesadAuswdojonaq [BUOISSI0Id 2100 uowwo)|  uoyeonp3 4o 20O AJUno) ojuSWEIOES £809 S1L0Z/LL
00°00€ uoroeoyueld ap odwial ap eip z/L /own Buiuueld peseq ayis o Aep z/i
00°'+61'69 | 00'#61°69 sajepod seiopeindwog/sdoyden @ yoogawosyd|  (MDS) asnoyalepn Jsjndwiod wsyinog 7809 GLOZ/L/L
00°0Z1’cZz | 00°0Z1'EZ 9 /8 opepeiduos .R vgm\oomm BIMUIH/G1/£2/9 yBnoJy) paje|dwod 9, op-juledss [0oyos Bunuied yasung 1809 S10¢/4L
/8 V61T [8P6T'T ezaiduwij ap sejeuajepy/sanddng |eipoisnd sylomAlddng 0809 SLOZ/LIL
17°210°T L/°2T0°T SISV 8p sajeudjepy/sieusiely wooissel) g3ds ‘ou| ‘addoys Adelau) 6209 S10Z/L1L
$9°299°6 92996 H ‘eino/euslesuog ‘ejnsuo) ebenbueyosadg ‘eoueping/Buijasunog (UOREHNSUOD suolnjog uofeonp3 [eJoL 8209 §102/}/L
0+°¢8S 0t'Z8S UQISIA ap [ensuswl 0bed/G10Z AInp-wniwald UoISIA Ajyuop VO - UB|d S0IAIDS UOISIA /1109 SLOZ/L/L

00°009
Jun

00°009

\mb:mo O[NoLLND /UINNOLIND 810D

"510Z ‘b€ Ain - L AInp
1938169y y29YyD SNSION-dS3
ojuadwesoes jo Awspedsy abenbue]

suonealqnd buiuaddey sjeum

SL02/LIL
o7

19



0022 seuog/sinuog Asjuels
00°ZLL'1L SEIOUaIgjU0D 8p SOfenA [SIUDl|] 80UBIBJU0D)-ISSMIINOS
00002 BIOUBJSISE Op Seajquiesy//SallquasSy aouepuayy-jebie )|
8G'/59°¢ 86°/59°¢ Jopeulwef/iojeuiwe] 2711 'YSn spueig 0DIY 0619 G102/82/L
5928/ §9'28L (souen) sossed/sjand) opelb snouea sduy pjald "ou| JUspNIS 3suid 6719 §102/82/.
06°¢c 0§°¢c 9102-610Z d3dS 9p safeudie/9102-610z salddng 3ds ZOpUI\ | eOUElg 8v19 G10c/8¢/L
£1°9/0°€T £1°9/0°€T $3[euoIsajosd SOIOINBS /S L/DE/Q O) G1/1/Q WO SSOIAISG |BUOISSS}0.d S}O8IYoIY NeID yUojuiey yA45 S102/82/L
00089+ | 00°089'vE Jejoose einjuid ef ap ugloezifRuIH/G |/, 1/ uole|dwiod iedal |00yog bujuied jesung 9vL9 S102/82/L
05°+59°s 05°€8/°¢ BLI0JN) 8P SOIIAIBS[GL/LE/S-GL/LIG [$80Iag Buuoing 38 BLIOIN] 3P OIAISG Op BIWSPEIY L# SvL9 sLoz/8z/L
00'1/8'T BLIOJN} 8P SOJOINIBS /G 1/0E/90-G1/10/90 ‘S@oImag Bunong S35
01°¢9 01°29 alenawioly ap 0sjoquIBaY/G1L/9L// Juswasinquisy abesy Buiuiell IOV Z2l1aijn9-Zoue A euelpy yvl9 G102/8¢/L
ZISET'vIC | CT'SET'HIE opoaynbie ap opeoyliso jap obed/g| "oN juswAed a1eoyIISD S99}yl "ou| ‘s1epjing piemold ) G102/82/.
SPIEE S TEE seloualojal A S0JqI| :[esuad OnaLLND [S|eUSiel\ 90UdI3RY B SH00g (WNNJLINGD 810D buiuies abebua) v G102/82/.
TI°6ET IT6ET sejousisjal A S0 :[elusd O[NILUNY [S|BUBIEIN 80UB13JaY 9 SH00Y WN|NJILNY 2107 ‘OU| ‘S9JeID0SSY WNNOLINY 1719 5102/82/.
90°'8vS 90°8¥S 2ioperdoo g 8p fensudw Jainbyy S L/1LE1L-GL/L//. 8SeaT Jaidog Alyjuon S80IMBS |efoueuld uspue abeq aQ 4% S102/82/L
00°¢E 00°¢e sajepbip seyeny op seuojoevidy/s1 0z eunr-sddy Juudiabuiy solsnr Jo Juswpedsg 6EL9 G102/82/L
TC°95¢ 12°95¢C LoIoonjsul ap ssjelisjeyy/s|eusiey [euoljons)su| WooIssen Aiddng jooyog junossig 8¢9 G102/82/L
€€0L2'T € 0LZ'T ope.b opens ap souejuswWwaldns Se|eLsje/9102-610Z (eluswe|ddng apelb Uy UUBLUISUISH €19 5102/82/.
08°5£9°C 08°€0L 9402-6102Z [e4jud2 0jnaluny /g1 02-GL0Z WNNdINg alod Auedwod uipN uoRyBNoH 9¢€19 §102/82/L
00°CE6’T BIOUBIO -[RA1UBD OfNOLLNYD f82USI0S-WNINDLINT 810D
00°8/1 00°'8.T ugIsia A opjo ap sauoioenieaybuiusaiog uoisiN/buLesY G1/1Z/S B GLIZLIS 45 GEL9 $§102/8¢/L
VA WA 4 L8[V sewube| A 9] 8p OJudAFJUBAT SiES] pue Ba) 93ljad usalyiey yEL9 G10¢/82/L
oc'cee 0C'CEE sejousigjal A S0IqQIf ([1jUad O[NdLUNY) /S|ELSIB 80UB1a1aYy ¥ $H00g WNNdLINY 30D s|euaiey buiuiea] aloysaxe] €€19 G102/82//
L1°CPT [LT1°2PT sejousisjal A S0IqQIf :[eJUBd O[NJLLND [S|BUSIBI S80UI818Y 9 S$H00Y WUNNJLLINY 310D sa01nosay Buluies) Ze19 G102/82//
00°0PT'L 00°0v1T'L SO/OIIBS/G1L0Z ‘UYI0E duNr ybnoiyy GLOZ ‘IS) sunr ueige ‘O meupen 1€19 5102/82/L
8G°99%’¢ 85'99t'E Sednjepwsjewl -Soipniss 8p O[naLLNY /YIBN-WNNOWINY 810D [IIH AMeJOOIN 0€L9 G10¢/8¢/L
CLCT9 [ 4Y] euloljo e eied Sooipalu Sejeudjepy/ao1yjo o} salddns |eoips|y "0) Ajddng oopapy 6219 §102/82/L
8t'CIg 8P CIE SISV 9p J0SIAP paled/d WooyY SISY Jo) uohived s8|eloN Apnp 8219 G102/82/L
¥8'+8G°S +8'¥8G°S uojes A euioyo ap sejeusiejy seiddng |euoioniisul Wooisse|) pue soo jodeQ 3ou0 2219 5102/82/L
88°'/bE 88 /b€ seugjusLeldns sefeusjeyy/seiiddng |eluswsiddng spelbd Js| #N1S poog) Ajleay 9219 G102/82/L
00°'S¢P 00°SZP 240peIdo2 ap J9inbiy[9LI71/8 01 GL/G1I3 022ZH/0Sy 0Osid G219 §10¢/82/L
00°'SCT 00°GCT seiouaisjol A SOIQI| Jejuad o[naLUNY [S|BLISIB 90US19)aY B $H00g (WNNouIng 3100 oU| 001 Joisayooy 219 G102/82/.
9t°9¢ 9" 9¢ alenjawopy ap 0Sj0quaay/GL/91/. Juswasinquiay abesyy Buluielt 3DV seoue|g yeleg €2L9 5102/8¢2/.
-01°29 01°29 sfenowolp] ep 0Sjoqusay/S1/91/. Jusawasinquisy abeajiy bululed | 30NV ejjjobuy ‘epanjndsg zzle §102/82/L
GS'9/LT GG'9/LT serouaigjol A S0IqI| (Jeudd OnoLLNg S|BUSIBIN 90US18J8Y B SH00g (WNNOUINYD 9100 suoieolqnd Jadng Jedng 1219 G102/82/.
98°90T 98°901 ezadwil 9p sojeusjepseyddng jeipoisnd syiomAlddng 0219 G102/82/L
2S'8££9 . 2S°8€£'9 _ BOIpQW BINISGOD/GLIL/6-GL/L/L-9bBian0D Wwniwald yyesH Alujuopy Snid yleeH Japng 6119 G102/8¢/L
00°000°Z 00'000°Z S0/eU01s3aj0.d SOIIAISS/SANIDS [BUOISSSJ0.d SHS UQ[iT] SHOMBN Josloid Bunuan @ Bulpesy eyl 8119 §102/82/L
£9°G1E’S £9'G1€’S SOIOINBS/SOOIMBS 1S R 9D suonnjog uoieonpy |ejoL L9 §102/82/L
00°06¢& 00°06E ba on uoo opusenoe ep ugiunay/elS B 18RYIS Alled/m Bunseus Juswaalbe SHADON SIABQ BIUIOMED JO AYSIanUN 9119 §102/8¢2/L
88°0T/'6 LL°SLE BoIPYW RINUSGOD 8P [eNsuslU 0Bed/GL/1E/L-G L/ L/2-wniwdid yyeaH Alyjuol abejuenpy ylesi WIS GLi9 §102/8¢/L
,  T1°S€€°6 BOIpaL BINLISGOD 8 [ensusl 0bed/GL/1£/8-G L/ 1/g-wniwaid yyeaH Alyluoly :
19256’ 97256’V BJUaYID [ 0joIAISG [20UBPUOdSBLI0D SOIAIRG Jawoisny WEBJISPUIAA vL19 G102/82/L
£6°/GST'T £6°/ST'T Sajganjyjeinjuing 1084 uolbUIUHOM €119 §102/82/2
/£°081°T LE08T'1 d3ds 8p onaung/wnindiiny d3ds UNooJeY Ul uolybnoH ZLl9 SLog/LY/L

20



6611 BjoUaIajal ap SefeLadjewl A S0JqI7/S|EUS)EW S0USIB)8l JaYj0 pue SH00g-Uoczeuly
66'8 BIOUBIBJE) 8 S8elajell A S0IqIT/S|ELIS]BW S0UaIa)al JOYI0 PUB SY00g-UOZBIUY
15°258'S 81/ 05/0qUIasY uInjay-Uuozewy 99G9-uoiun Jpaid elwole) ZS1L9 §10¢/8¢el/L
G6°68¢ ajen/snonqiels
Y8l BIOUSIoJ61 8P SajeLdew A S0IqIT/S[BLSIEW 30US18)a1 JAYI0 PUE S$}00g-UOZEeWY
66'8 BIOUSIBJB) Bp SojelLdjew A SOIGIT/S|BIISIEW a0Ua1a)al JaYJ0 PUE S}00g-UOZBLWIY
op'ze JRUBD O[NOLLIND JUNINJLLING 2100-UOZEWY
27 9| BIOUAIBja 8P SB[RLdJBLL A SOIqIT/S|BlIS]EW 80Ua13)J31 JOYJ0 pUB SY00g-UOZEWY
\wie [ejua) OfnoLLUND /WNNOLLINT 210D-UCZELlY
0¥ BjoUBIBjBI 8P Sojeuaell A S0IqiT/S|EUSIEW 90Ul J9L}0 pUB SYoog-UoZewly
00Y elouaIdjal ap safeusell A Soiqr/S|enaleW 90USISal JaYI0 PUE SY00g-UoZBeWyY
00V BIOUDIDjO] Op SofeLIsjewW A SOIGIT/S[BIISIELL S0USIS)SI JOYI0 PUB SH00g-UOZBLUY
00V BIOUBIBJaI 9P SejeLsjel A SOIGIT/S|BlSlEW S0USI3)8! JBUJ0 PUB SHOOG-UOZELY
19°2¢€ souejunjoA soj ered ounfesa(isepjealg 192UNJOA-HELI[EAA
¥6'86 jBdjue) ofndLUINg JWN[NDLLND 2109)-UoZewWy
0092 eaulf ua gjsenduz/Axuop Asning
66'8 BIouUSI9j81 9p Sofelivlew A S0IqIT/S|BIISJEW S0US191al 19Y)0 PUB $00g-UOZEWY
000! elouaigjal ap sojeLdjell A SOIqIT/S|EUSIEIL 9oUSID48] JAYJ0 PUB $Y00g-UoZely
8862 [e4)ud) OjNOLLND /WNINJIINY 310D-UCZEWY
66°Gl BIouaIsjel 9p sofeualew A SoIqi/S|EUSIBWL 20UDID481 190 pUB S)00g-UozZewy
vz ol BIouBIBj8l 8p Sofeusell A SOIqIT/S[EISIELL S0UBIB 81 J9YJ0 pUE S)00g-UoZBewWwy
00°8G1 Jenua) ojnoLINg fWNNJLINY 3100)-UOZEWY
66°Cl gjoualajal ap sofeLsjell A S0IqI/S|BISIBW SoUSIDJa1 JOYI0 PUB SH00g-UOZBWY
vy BloUaIBjal 8p Sofeuadjell A soiqr/s|elslew adualaal Ioy}o pue s}00g-uozetly
G501 BIOUBIBjB) 8P Sofeuajew A SOIqIT/S|ELDJBW 9oUSIaS1 JaYJ0 pue S}00g-UoZewy
9c'ZlL BIOUBIS}S] Bp Sojeudell A SoIqr/s|eualell s0Udla)al 1aLj0 pue s¥00g-Uozewy
80'88 JRUBIPMIST 0I[IoU0D/IIoUN0Y JUSpnIS-asnoH Bzzid
8¢l SISV 5p sofeuseyy/sS|eusiE WO0ISSe|) SISy-Uozeuly
Y6611 SISV 9p Sojeusjejy/SieUS]BW WOOISSE|D SISY-SUOIIBAOUU| [BUONJEONPT
9/°501 SISV 9p Sajeus)ey|/SIEIIS)BW WOOISSE|D) SISY-a0ualog Jejbuedg analg
06°052¢ SBULIOjIUN /SWIojUN-YU WoISN)
9.°2i¢ sofeLdjeyy/1ebuies
A B4 J3dS 8p sojeusie))/d3dS-uozewy
00¥% BIOUBIBIE] 8P SofeLdjewl A SOIQIT/S|EUSIBLU 80UI8}al JSYI0 pPUB SH00gG-UOZEWY
¥6°Gl eloudIsjal ap sojeLdjell A SOIqIT/S|BURIEW 90USIaJR] JOYJ0 PUB SH00g-UoZBWY
9€°¢Gl S0/ eied opaide sp ounAesagisepiealq uoneoaiddy 199junjoA-jeuUl] pue Jews
¥9°88 soj esed ofoa1de op ounfesagnsepeaiq uoneloaiddy JoaN|OA-Sa0( Japel]
1808 soj esed opaide ap ounAesaciisepeaiq uonenaiddy 1asjunjoA-S|SBLOIN]
a9l BjouaIsjal ap sofeuajelu A s01qi/s|elalell 90UdI98] 1aUJ0 pue S$}00g-Uozewy
¥0'821 @d3dS 8p odinbzuswdinbe G3dS- uozewy
92'18S 0021 L- B/oUa18}U03 8p SO[enA eied 0S]0qiL5aY /SYDII] S0UaIaIUoD J0) PUNJSY 1SSMIINOS ¥/59-uolun ypa1d elulojied 1619 G102/82/L
91911 UQIOONAISUI 8P Sajelio)ely [elpaIdH-S|BLUSIEH [BUOIJONIISU] WWOOISSED-UoZBWY
YopLL uoIoONJISUI 8P Sajeliv]e/ezol)-S|elISiepy |EUOIONIISU] UI00ISSE|D)-UoZBWY
€G'/S BSop Bl op [euy ugiunai gl esed epjuios/Jes A 8U} JO puz pIEog-Saor Jopel]

£6'69

eIoUBIayal op safeLsjew A SoIqry/SeLSleW 8oUaia)el JOUl0 PUE SY00g-UOZBUIY

21



£1'9¢.'vZ6 ¥9'9¢.L'vZ6 1ejoL
[ TR 4 S ET8C ogydwasap ap soysandwy/saxe} Juswhojdwaun alelS Juawipedaq Juawdojaas JuswiAoldw] 619 GLozg/8ell
9Z°'8ET’T 90°298 opeib onejoo esed ozseniyyount diy pidld dpeib yig-Inosdim PHEL-UoIUN WP3ID BILIOIED €619 §L0¢e/8¢/L
’ 66°9¢ jeus) o[naLLUNg jUININOILING 810D-UoZewy
11°6G- BI0USIaj01 9P SofeLiajew A SOIQIT/SIEIIDJEW S0UDIdj3) JSYJ0 pue s$}oog-uozewy
601 BIOUBID)O1 9P Sofeud)ew A SOIGIT/S|ELISJeW S0UDISjdl JSYI0 pue $)00g-uozewy
5) BIOUBI9)o1 9P Safeldlew A SOIQIT/SIEIRJEW S0Ud1943s JSUI0 pUB $}o0g-uoZewy
66'Q BIoUaI9)al ap Sofeldjew A SOIQIT/S[eLIRJEW S0USI949) JBUJ0 pue s)oog-UozZewy
ey'Ze [enjus)) O[NJLLND [WN|NDILIND 310)-U0ZeWY!
88°Gl BIOUAIDBl Bp Sofeudjew A SOIqI]/SeUalBL S0UDIR4R) JAYJ0 PUEB SH00g-UoZEeWwY
v6' . BIoOUBIBjal Bp Sojeudjew A SOIqIT/S|eUSIEW S2UISL8I JSUJ0 PUB SHOOG-UOZELY
8 BIoUBIB)E 8P SofeLvjell A S0IQIT/S|ELSJeW a0udl1aja) 18UJ0 pue SHO0g-UoZBeWY
€Z°91 BIOUAIB)al 8P Sofeudjewl A SoIqrT/sS|eusiew Soualajal J8Yl0 pue SH00g-UoZBWY
€8s jenuss ojnoLLUINg fWNNJILINY 810)-UoZewy
P28 4 BIOUBIB8] 8P SojeLiajew A S0JqIT/S|eUS)EW 80Uaia)al JBYlo pue s$)oog-uozewy

£6°9

BI0UD10Jal op So[eLIojell A S0IGI/S[ELIS]EW 90UaIaja] JAU}0 pPUE $}00g-UoZBewY

22



£9°26£'69¢ £9°25£'692 lesol
ST'ECh ST'€2F jeuosiad jo eied ozienwiy juosysun yeis ajen Maxeg Aempeolg Z.19 6102/22/8
8v°'c6£'C1IC 8t'£6£'2TC opoajinb.ie 8p opeoy1eo 3p 0bed /5L "ON JuswAed ajeoyad $J00UYoIY "ou| ‘siepjing piemo.g 1219 5102//2/8
00°00%’9 00°00Z’S [ensualu oINS /G10Z AInr- 8o1ues Alyjuop 981 pY "ou] 991p3 0.19 GL02/L2/8
00°00Z’€ jensusu oio1A8g /610 Isnbny-aoinag Ajyjuopy 991 p
99°'102'C 99°102'¢ JouIB)UI 8p 0S9008 9P OJUNG U0 SSADY SSBIIIM P JUNOJY 99BUNS INAD D711 'souo4p0a|3 o1 6919 G102//2/8
00°S06°6 00°S06’6 BOIPYW BINLIBGOD 8p [ensuail obed/g| 0z Jaquisidag-uniwald yyesH Ayjuon OUj Ue|d Y}ESH UOLEPUNOS Jasie) 8919 G102/22/8
00°061 00°061 opesjduwia ap fenueyyoogpuel aako|dwug mamay BLUEBNDOY JBJIUUST JO SO MET] 2919 G102/.2/8
00612 00°'6TL UQIOOMSUOD 8P SauoenieA3(GLI0Z/. 8 G1/G1L/L Bugsa) uononysuod "ou| ‘Bunssuibug oyioed PIN 9919 5102/12/8
8/°490°1 8/°¥90'T ezayduly ap sejeusjeyy/saiddns soQ jodaQ 220 G919 G102/.2/8
89°966'9 89°966°9 SoNJoRIBIU| SB[E}BIP Salopejussald/(QiZ)-1 L) Siajuasald [eybiq snjoeselu| SqE SSE[OPLOM JBNIO ¥91L9 §102/12/8
02°68L9 02°684'9 S8[eU0IS?0Id SOIINBS/GL/LE/L 0 GL/L//L WOI) SSOIAIDS [BUOISSJOI S]oS)iYOIY NBIY Yuojuiey £919 §102/.2/8
25°698'1 76°598'1 ezaydwi 9p sajeusjen/salddng feipoisng sylomAjddng Z919 $102/.2/8
/[1°1/6°9 L1469 BOIpaW BINIBQOS 9p [ensusw obed G |0z Jequisidag-niweid y)eaH Alyjuop snid YjesH Jayng 1919 5102/.2/8
00°68T 00°681 @g3ds -elenbusj A gjqer/abenbuen pue yosads-a3ds SUOIIN|OS uoijednp3 jeJ0L 0919 §102/.2/8
¥S'062'T $5°062'T UQISIA 8D BINIBGOD 8p [ensuall 0bed (G| 0z Jequsidag-wniwald UoISIA Ajyiuop VO - UB[d 89IAI8G UOISIA 6619 $102/.2/8
/5°€86°8 £5°€86°8 BIIPSW BINYBGOD 8 [ensusi 0bed/g |0z Jjequisidag-wniwald |eusg Alyjuop obejuBApY Y)ESH UJSISOM 8619 6102/.2/8
8566 85°616 _ Jej09s8 jajued jap ezaiduiry/dn eS| puUnold |ooYds Bpuelijy 01pad 1619 G102/61/8
-06°96€ 06°96€£ [apuegyd 18 Juqe eued eruowass)/Auowaiag Buing uogqary sayjoe BUBDIXSJ BUIDOD S,2H00Y 9619 GL0Z/LL/8

0877202

sopfens

ap eujIgu ey ap sojsendujjy |0z LHD Uiy SOXe} |jol

e TS i

S10Z ‘0€ 3
1a1s160y ¥29YD A)NGION-dST

ojuawedes Jo Awapesy abenbue

uswyedeq Juaswdoeasq uawAhodws

23



Academia de Idiomas de Sacramento

Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish immersion Charter School

A California Public School

Agenda Item# IIIB
Board Meeting Date: September 18,2015

Subject: Board Development

Information Item Only

Approval on Consent Agenda

Conference (for discussion only)

Conference/First Reading (Action Anticipated: )
Conference/Action

Action

OXOOOO

Background:
Board Development:

Item 1: Update regarding board elections.

A. Community Member- Congratulations and welcome to our newly elected Community Board
Representative: Marbella Sala

B. Parent Member- Below is the delineation of the election timeline for the Parent Representative Board
Member position:

e Declaration and resume must be received at the school no later than Thursday, September 24, 2015 by
5PM

Voter ballots will be sent home Monday, September 28, 2015

Town hall meeting will be on Wednesday, September 30, 2015

All stakeholder votes must be received by Friday, October 2, 2015 by 4PM

Newly elected Parent Representative Board Member will be announced by Wednesday, October 7,
2015

Item 2: Retreat: Discussion of tentative dates and times for Governing
Board Retreat in October. Discussion of retreat agenda item requests
from members.

Aye
Nay
Abstain
Absent

Aceves, Francisco

Ruiz, Erika

Parent Representative-Vacant
Mellor, MaryAnn

Gonzalez, Gustavo

Item 3: Reminder: CSDC Leadership Conference in Burlingame on
November 16-17, 2015.

Item 4: Executive Officer Elections Sala, Marbella
Sepulveda, Angel
Recommendation Gutiérrez, Adriana
1. The School Leadership recommends that the board agree on tentative Gonzalez, Antonio
retreat dates/times and agenda items. TK“;""‘”’ Jack
otals:
Estimated Time of Presentation: 15 min Pertinent Pages in
Submitted By: Bersola ( ) Charter, pages
Date: 9.18.15 ( ) MOU, pages

24



Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Agenda Articulo# IIIB

Fecha de la Reunién: 18 de septiembre de 2015

Tema: Desarrollo de Ia Mesa Directiva

OXOOEI0

Articulo de informacion

Aprobacion en la Agenda de Consentimiento

Conferencia (solo para discutir)

Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: )
Conferencia/Accién

Accion

Antecedentes:
Desarrollo de la Mesa Directiva:

Articulo 1: Noticias actuales de las elecciones de Ia Mesa.

A. Miembro comunitario- Unas felicitaciones y bienvenida a nuestra nuevo miembro comunitario de la Mesa

Directiva: Marbella Sala

B. Representante de padres- La linea de tiempo descrita abajo es para la posicién del representante de padres en la

Articulo 2: Retiro: Analisis de fechas y horarios tentativos para el retiro
de la Mesa Directiva en octubre. También se escogeran los temas para el
retiro basado en peticiones de los miembros.

Ruiz, Erika
Articulo 3: Recordatorio: Conferencia de Liderazgo CSDC en Parent Representative-Vacant
Burlingame el 16-17 de noviembre, 2015. Mellor, MaryAnn

Articulo 4: Elecciones de los Oficiales Executivos

1.

Mesa Directiva:

¢ Declaracién y curriculum se deben recibir en la escuela a mas tardar el jueves, 24 de septiembre de 2015 a las
5 PM.

¢ Boletas de votacion se enviaran a casa el lunes, 28 de septiembre, 2015

s  Reunidn piiblica se llevaré a cabo el miércoles, 30 de septiembre, 2015

e Todas las votaciones de los grupos interesados se deben recibir a mas tardar el viernes, 2 de octubre de 2015 a
las 4 PM

e  Se anunciara el nuevo miembro representante de padres para la Mesa Directiva el miércoles, 7 de octubre de
2015.

Aye
Nay
Abstain
Absent

Aceves, Francisco

Gonzélez, Gustavo
Sala, Marbella
Septilveda, Angel

Gutiérrez, Adriana

Recomendacion: _ oo Aniom
El Liderazgo Escolar recomienda que la Mesa Directiva escoja e Took
fechas y horarios tentativos para el retiro y temas para el agenda. Foie
Tiempo estimado para la presentacién: 15 min. Paginas pertinentes en:
Entregado por: Bersola ( ) La constitucién, paginas
Fecha: 9.18.15 (') MOU, paginas

25



Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School
Agenda Item# IIIC

Board Meeting Date: September 18, 2015

Subject: Change of signatories to LAS bank account

[] Information Item Only

[[] Approval on Consent Agenda

[[] Conference/First Reading (Action Anticipated: )
[ ] Conference

Conference/Action

[ ] Action

Committee: School Leadership

Background:
The Language Academy of Sacramento currently has four active bank accounts with the

School Credit Union:
e Primary Checking
e Money Market
e Savings
e CD

The LAS signature card revision is necessary as staff and Board members transition out of
positions/terms.

Recommendation:

Approve to reassign LAS School Credit Union
authorized signatures as follow Eduardo de Leon,
Academic Director, Teodora-Jean (Teejay) Bersola-

Isaguirre, Academic Accountability Specialist, and poen e
newly appointed Governing Board President and Chief | amepmmamevamn
Financial Officer (2015-2016 term). Melor, MaryAnn

Gonzélez, Gustavo
Sala, Marbella
Sepitlveda, Angel

Gutiérrez, Adriana

Aye
Nay
Abstain
Absent

Gonzalez, Antonio

Kraemer, Jack

Totals:

Estimated Time of Presentation: 10 min Pertinent Pages in
Submitted By: School Leadership ( ) Charter, pages
Date: 9.18.15 ( ) MOU, pages

26



Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Agenda Articulo# ITIIC

Fecha de ]la Reunidn: 18 de septiembre de 2015

Tema: Cambio en los signatorios de la cuenta bancaria de LAS

[ ] Articulo de informacién

[_] Aprobacién en la Agenda de Consentimiento

[] Conferencia (solo para discutir)

[] Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: )
X Conferencia/Accion

[] Accién

Comité: Liderazgo Escolar

Antecedentes:
La Academia de Idiomas de Sacramento actualmente tiene cuatro cuentas bancarias activas con
el banco Schools Credit Union:

e Cuenta de cheques primaria

e Mercado de dinero

e Cuenta de ahorros

e CD

La revision de los signatorios de LAS para las cuentas bancarias es necesaria a medida que los
miembros del personal y la Mesa Directiva comienzan su transicion de sus posiciones y plazos.

Recomendacion: , oo
0] «r - = s
Aprobar la reasignacion de las firmas autorizadas en el banco s| | 2| 2
. R . < 4 < <
Schools Credit Union para la cuenta bancaria de LAS para que et
sean: Eduardo de Leon, Director Académico, Teodora-Jean Ruiz, Erika
(Teejay) Bersola-Isaguirre, Especialista de Responsabilidad 1;“:“‘ R;p’eﬁ‘““ve'v“”“‘
r . . . . . ellor, MaryAnn
Académica, y el nuevo presidente de la Mesa Directiva y Oficial | somiie g
Financiero (plazo de 2015-2016). Sala, Marbella
. Sepulveda, Angel
Gutiérrez, Adriana
Gonzalez, Antonio
Kraemer, Jack
Totals:
Tiempo estimado para la presentacién: 5 min. Paginas pertinentes en:
Entregado por: School Leadership ( ) La constitucién, paginas
Fecha: 9.18.15 ( ) MOU, paginas

27



Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Agenda Item# IIID
Board Meeting Date: September 18, 2015
Subject: Change in Authorized LAS Credit Card User

Information Item Only

Approval on Consent Agenda

Conference/First Reading (Action Anticipated: )
Conference

Conference/Action

Action

UXOC0E

Committee: School Leadership

Background:
The Language Academy of Sacramento currently has three active credit cards assigned to Eduardo de Leon,

Judy Morales and Pamela Phelps. Credit card is used for a variety of school purchases including, but not
limited to, to field trips, professional development and. curriculum purchases.

Information:

The LAS credit card revision, if approved, will be limited to two staff members (Eduardo de
Leén, Academic Director and Teodora (Teejay) Bersola, Academic Accountability Specialist). All Credit card
transactions are delineated within the month check register for Board review.

Fiscal Implications:
Limited access to credit card will control fraud factor. California Credit Union offers a 1% cash back to school on all

purchases.

Recommendation:
Approve the issuance of a credit card to Teodora (Teejay) Bersola. All purchases require preapproval from
Academic Director. Itemized expenses shall be submitted with the check register for monthly review.

Aye
Nay
Abstain
Absent

Aceves, Francisco

Ruiz, Erika

Parent Representative-Vacant
Mellor, MaryAnn

Gonzilez, Gustavo

Sala, Marbella

Sepulveda, Angel

Gutiérrez, Adriana

Gonzalez, Antonio

Kraemer, Jack

Totals:

Estimated Time of Presentation: 5 min Pertinent Pages in
Submitted By: School Leadership ( ) Charter, pages
Date: 9.18.15 ( ) MOU, pages

28



Academia de Idiomas de Sacramento

Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

Agenda Articulo# IIID

Fecha de la Reunién: 18 de septiembre de 2015

Tema: Cambio en el usuario autorizado para la tarjeta de crédito de LAS

Articulo de informacién

Aprobacion en la Agenda de Consentimiento

Conferencia (solo para discutir)

Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: )
Conferencia/Accion

Accién

CIXICICIOO

Comité: Liderazgo Escolar

Antecedentes:

La Academia de Idiomas de Sacramento actualmente tiene tres tarjetas de crédito activas asignadas a Eduardo de
Leon, Judy Morales y Pamela Phelps. Las tarjetas se utilizan para una variedad de compras escolares incluyendo,
pero no limitado a, paseos, desarrollo profesional y gastos del curriculo.

Informacion:

La revision de la tarjeta de crédito, si es aprobada, se limitar4 a dos miembros del personal (Eduardo de Le6n,
Director Académico y Teodora (Teejay) Bersola, Especialista de Responsabilidad Académica). Todas las
transacciones de la tarjeta de crédito estan descritas en el registro de la cuenta bancaria que se presenta cada mes
para la Mesa Directiva.

Implicaciones Fiscales:
El acceso limitado a las tarjetas de crédito controlar4 el factor del fraude. California Credit Union ofrece una
devolucidén de dinero de 1% de todos los gastos.

Recomendacién:

Aprobar la emisidn de una tarjeta de crédito a Teodora (Teejay) Bersola. Todos los gastos requerirdn una
aprobacion de antemano del Director Académico. Los gastos detallados se entregardn con el registro de la cuenta
bancaria del mes para revisién de la Mesa Directiva.

.g o
- o
Aceves, Francisco
Ruiz, Erika
Parent Representative-Vacant
Mellor, MaryAnn
Gonzélez, Gustavo
Sala, Marbella
Sepiilveda, Angel
Gutiérrez, Adriana
Gonzalez, Antonio
Kraemer, Jack
Totals:
Tiempo estimado para la presentacién: 5 min. Paginas pertinentes en:
Entregado por: School Leadership ( ) La constitucion, paginas
Fecha: 9.18.15 ( ) MOU, paginas

29



Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Agenda Item# IVA

Board Meeting Date: September 18, 2015

Subject: 2015 California Assessment of Student Performance and Progress (CAASPP)

Information Item Only

[] Approval on Consent Agenda

[C] Conference (for discussion only)

[[] Conference/First Reading (Action Anticipated: )
[] Conference/Action

[] Action

Background:
Last spring, LAS administered the new online state assessments to Grade 3-8 students. Below are the
following preliminary data:

¢ LAS overall results show that 27% met and/or exceeded grade level standards in English

Language Arts (ELA) and 24% met and/or exceeded grade level standards in Mathematics.
o Note of Caution: In alignment with dual immersion educational research, LAS immersion
program model emphasizes Grades 7 and 8 results.

e Grade 7 results show 33% met and/or exceeded grade level standards in English Language Arts
(ELA) and 26% met and/or exceeded grade level standards in Mathematics.

¢ Grade 8 results show 46% met and/or exceeded grade level standards in English Language Arts
(ELA) and 36% met and/or exceeded grade level standards in Mathematics.

e Grades 5 and 8 students took the CST Science exams and results show that 81% of students
scored at Basic, Proficient and/or Advanced levels.

The 2015 California Assessment of Student Performance and Progress (CAASPP) replaces the
Standardized Testing and Reporting (STAR) Program. CAASPP includes new online assessments for
Grades 3-8 students. These new assessments are part of the California’s comprehensive plan for
supporting high-quality teaching and learning. That plan includes more challenging academic standards
for English language arts/literacy and mathematics designed to foster college and career readiness. The
scores should not be compared to result from the STAR Program test in these subject areas. Because this
is the first year that all California students in Grade 3-8 are taking these new tests, scores may be viewed
as a basis or a base line from which to compare student performance in future years.

Estimated Presentation time: 5 min. Pertinent Pages in
Submitted by: Bersola ( ) Charter, pages
Date: 9.18.15 ( ) MOU, pages

30



" Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Agenda Articulo# [VA
Fecha de la Reunion: 18 de septiembre de 2015

Tema: Noticias Actuales del CAASPP

[] Articulo de informacion

[] Aprobacién en la Agenda de Consentimiento

Conferencia (solo para discutir)

[] Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: ' )
[] Conferencia/Accién '

[] Accién

Informaci6n: _
En la primavera pasada, LAS administro las nuevas evaluaciones estatales en linea para los estudiantes de
tercer a octavo grado. Los siguientes datos preliminares se basan en esas evaluaciones:

e Los resultados totales de LAS muestran que un 27% de estudiantes alcanzaron o sobrepasaron las
normas del nivel en inglés
o Nota de advertencia: De acuerdo con la investigacion educativa de escuelas de inmersion
dual, el modelo del programa de inmersion de LAS enfatiza los resultados de séptimo y
octavo grado.

e Los resultados de séptimo grado mostraron que 33% de estudiantes alcanzaron o sobrepasaron las
normas del nivel en artes de lenguaje en inglés (ELA) y 26% de estudiantes alcanzaron o
sobrepasaron las normas del nivel en matemaéticas.

e Los resultados de octavo grado mostraron que 46% de estudiantes alcanzaron o sobrepasaron las
normas del nivel en artes de lenguaje en inglés (ELA) y 36% de estudiantes alcanzaron o
sobrepasaron las normas del nivel en matematicas.

e Los estudiantes de quinto y octavo grado hicieron los examenes de ciencia de California y los
resultados mostraron que 81% de los estudiantes recibieron un nivel de bésico, proficiente y/o
avanzado.

Antecedentes:
La Evaluacion del Rendimiento y Progreso de Estudiantes de California (conocida en inglés como
CAASPP), la cual ha reemplazado al Programa de Examenes y Reportes Estandarizados (conocido en
inglés como el Programa STAR), es el nuevo programa de exdmenes académicos del estado. CAASPP
incluye nuevas evaluaciones en linea para estudiantes de tercer a octavo grado. Estas nuevas evaluaciones
son parte de un plan comprensivo de California para apoyar ensefianza y aprendizaje de alta calidad. Este
plan incluye normas académicas desafiantes para artes de lenguaje en inglés y matematicas disefiadas para
promover la preparacion universitaria y profesional. Estos resultados no se deben comparar al programa
STAR en sus areas de materia. Ya que este es el primer afio de esta clase de evaluaciones para los
estudiantes de tercer a octavo grado en California, los resultados serviran de base o fundamento con el
" cual comparar el rendimiento estudiantil en afios futuros.

Tiempo estimado para la presentacién: 5 min. Paginas pertinentes en:
Entregado por: Bersola ( ) La constitucién, paginas
Fecha 9.18.15 ( ) MOU, paginas

31



Academla de Idlomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

) Agenda Item# IVB
Board Meeting Date: September 18, 2015

Subject: Facilities Committee: Update

Information Item Only

[] Approval on Consent Agenda

[]. Conference (for discussion only)

[] Conference/First Reading (Action Anticipated: )
] Conference/Action

[] Action

Committee/Staff: A. Sepulveda (Chair), T. Gellie, C. Meza, M. Mlakar, Gustavo Gonzalez, J. Morales,
R. Pérez, A. Gonzélez

Information:

Core Site
¢ SCUSD, LAS and SMUD completed the replacement of the transformer located in the south east corner of
the parking lot. SMUD will incur the costs related to this project.
e Campus Parking —

o UCD is unable to provide temporary parking for morning and afternoon drop off due to
reconstruction of their parking lot (loss of 300 spaces).

o School Leadership is working with City of Sacramento to convert parking along 2850 49" Street into
a2 hour parking zone. In addition, we would designate a Joading and unloading zone during crucial
hours.

o School leadership continues in negotiations with SCUSD. Scope of work, related cost and timeline
are currently being developed. Given the scope of work any repairs and redesign of the parking lot
will not commence until summer 2016 at the earliest.

Prop 1D
¢ Prop 1D Project is 96% complete.

o Major components still pending:

*  Storm drain separator — Excavation was completed in August. Storm drains were located
and civil engineer has the information to complete installation of separator.

o Minor components still pending:
* Install grass and trees into preschool yard due to exploratory excavation
=  ADA compliant garden sink installation
» Final hardtop seal and stripping.
»  Shade trees along fence line

Attachments:
1. Parking lot redesign

Estimated Time of Presentation: 5 min Pertinent Pages in
Submitted By: Facilities Committee ( ) Charter, pages
Date: 9.18.15 ( ) MOU, pages

32



Ademla de Idiomas c] Sacramento

Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School
Agenda Articulo# [VB

.Fecha de la Reunién: 18 de septiembre, 2015

Tema: Comite de Plantel: Actualizacién

X Articulo de informacién

[[] Aprobaci6n en la Agenda de Consentimiento

[] Conferencia (solo para discutir)

[ ] Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: )
] Conferencia/Accién

[] Accién

Comité: A. Sepulveda (Representante), T. Gellie, C. Meza, M. Mlakar, Gustavo Gonzélez, J. Morales,
R. Pérez, A. Gonzilez

Informacion:

Plantel Central
¢ SCUSD, LAS y SMUD completaron el reemplazo del transformador localizado en la esquina sureste
del estacionamiento. SMUD cubrird el costo relacionado con este proyecto.
e Estacionamiento del plantel-

o UCD no puede proveer estacionamiento temporal para los momentos de entrada y salida de la
escuela en las maiianas y por las tardes debido a la reconstruccién de su estacionamiento
(pérdida de 300 espacios).

o El Liderazgo Escolar esté trabajando con la Ciudad de Sacramento para convertir el
estacionamiento de calle sobre la calle 49 en una zona de estacionamiento de dos horas. Ademas,
se designara una zona de entrada y salida durante las horas cruciales.

o El Liderazgo Escolar contintia las negociaciones con SCUSD. El trabajo, costo relacionado y
linea de tiempo estan actualmente siendo desarrollados. Debido a la clase de trabajo, cualquier
reparacion y disefio del estacionamiento no comenzar4 antes del verano del 2016.

Proposicién 1D
® 96% del proyecto de la Proposicién 1D se ha completado.
o Los componentes mayores que quedan pendientes son:

» Separador del colector de aguas pluviales- La excavacion se completé en agosto. El
colector de aguas pluviales fue localizado y el ingeniero civil tiene la informacién para
completar la instalacion del separador.

o Los componentes menores que quedan pendientes son:

* Instalar sacate y arboles en la yarda preescolar debido a una excavacién exploratoria.

» Instalacién de una regadera para el jardin, de acuerdo con ADA

* Capa final y sello del asfalto

»  Arboles para dar sombra a un lado del cerco

Tiempo estimado para la presentacién: 5 min. Paginas pertinentes en:
Entregado por: Comité de Plantel ( ) La constitucién, paginas
Fecha: 9.18.15 ( ) MOU, paginas

33



‘Academia de Idiomas de Sacrament*=

Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

: Agenda Item# IVC
Board Meeting Date: September 18, 2015

Subject: Financial Report

Information Item Only

] Approval on Consent Agenda

[] Conference (for discussion only)

[[] Conference/First Reading (Action Anticipated:_)
[ ] Conference/Action

[] Action

Information:

Financial information presented at the last meeting:
As of the May 2015 financials:
o Revenue adjustments
= No adjustment
o Notable Expenses Adjustment, $50K
= $11k specifically related to year end field trips
»  $Skrelated to end of the year school fundraising or community events.
= 17K related to web and phone connection. School leadership is working to secure
additional e-rate discount.
® LAS estimated ending the year with a positive 307K

* May 2015 Cash Balance ending in $5.7 million

As of the June 2015 financials:

¢ Excluding the Prop1D monies of about $4M, LAS operating income as of June 2015 is about $561K

e Overall with the combination of higher actual revenues received than originally budgeted and higher
actual attendance rate, LAS ended the year better than original assumptions.

e Moreover, LAS realizes savings in areas such as Staffing (Series 1000), and Books and Supplies (Series
4000). There were expense overages in Services and Other Operating Expenses (Series 5000), the most
significant ones being with 5515- Janitorial Services, 5535- Utilities: All Utilities, 5616~ Repairs and
Maintenance — Computers, 5887- Technology Services, 5910- Communications- Internet/ Website Fees
and 5920- Communications —Telephone and Fax —

¢ LAS ended the year with $5.9M in cash
Ending fund balance is estimated at $$6.7M or about $2.5M when excluding the Prop 1D impact

Documents Attached:

1. EdTec Financial Summary Presentation

2. June 2015 Budget vs. Actuals

3. Balance Sheet as of June 2015

4. July & August 2015 Budget vs. Actuals

5. Balance sheet as of July 2015

6. Balance Sheet as of August 2015

7. FY 2016 Cash Flow
Estimated Presentation time: 30 min. Pertinent Pages in
Submitted by: School Leadership ( ) Charter, pages

" Date: 9.18.15 ( ) MOU, pages

34



Academia de Idiomas de Sacramento

Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

v _ Agenda Articulo# [VC
Fecha de la Reunién: 18 de septiembre de 2015

Tema: Reporte Financiero

Articulo de informacién

Aprobaci6n en la Agenda de Consentimiento

Conferencia (solo para discutir)

Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: )
Conferencia/Accion

Accion

(¢

Informacién:
Informacién financiera presentada en la reunién mas reciente:
A partir de los datos financieros de mayo 2015:
o  Ajustes en los ingresos
= No hay ningtin ajuste
o Ajustes en los gastos notables, $50mil
= $11 mil especificamente relacionado con paseos del fin de afio
*  §5 mil relacionado con eventos comunitarios y de recaudacion al final del afio escolar
= $17 mil relacionado con una conexidén de internet y teléfono. El Liderazgo Escolar est
trabajando en asegurar un descuento adicional de e-rate,
e LAS estim6 terminar el afio con un saldo positivo de 307 mil.
¢ Elsaldo actual terminé en $5.7 millones en mayo 2015.

A partir de los datos financieros de junio 2015:

¢ Excluyendo el dinero de la Proposicién 1D de casi $4 mil, los ingresos operativos de LAS a partir de junio 2015
fue de $561 mil.

¢ En general, con la combinacién de ingresos actuales més altos que originalmente presentados y un promedio
mas alto de asistencia, LAS termin¢ el afio mejor de lo que se habfa mencionado.

e Ademas, LAS pudo ahorrar dinero en las siguientes dreas: personal (serie 1000), y libros y materiales (serie
4000). Hubo un exceso de gasto en servicios y otros gastos operativos (serie 5000), el mas significativo fue el
de los servicios de limpieza (5515), utilidades (5535): todas las utilidades, reparaciones y mantenimiento
(5616)- computadoras, servicios tecnolégicos (5887), comunicaciones de internet (5910} y comunicacion:
teléfono y fax (5920).

LAS termind el afio con $5.9 millones en dinero.
¢ Saldo final se estima en $6.7 millones o 2.5 millones cuando se excluye el impacto de la Proposicién 1D

Documentos adjunto:
Presentacion financiera de EdTec

Presupuesto vs. Actual- Junio 2015

Saldo final- Junio 2015

Presupuesto vs. Actual- Julio & Agosto 2015
Saldo final- Julio 2015

Saldo final- Agosto 2015

Flujo de dinero 2016

A Gl e

Tiempo estimado para la presentacién: 30 min. Paginas pertinentes en:
Entregado por: Liderazgo Escolar ( ) La constitucién, paginas
Fecha 9.18.15 ( ) MOU, paginas

35



The Language Academy
of Sacramento

September 2015 Board Meeting

edtec

© EdTec, Inc. 2015

an F
for Charter Schools

September 18, 2015

Year-end recap of FY 2015

Update on Prop 1D

Share State Budget Developments

Report out on July & August 2015 (FY 2016)
Transition back to EdTec Full Service

o o o g 0o

edted

36



FY 201'5 Performance

When filtering out Prop 1D revenue and expenses, LAS ended the year
about $184K better than budgeted

Budget

Approved Current
Budget Forecas!
SUMMARY
Revenue
General Block Grant
Federal Revenue
Other State Revenues
Local Revenues
Fundraising and Grants
Total Revenue

3,601,970
177,979
468,098

5,100
42,000
4,295,147

Expenses
Compensation and Benefits
Books and Supplies
Services and Other Operating Expenditures
Capital Outlay
Total Expenses

2,883,110
223,081
801,467

3,907,688

Operati

TR e= i S A R

Operéﬂng Income (including Depreciation)

Fund Balance
Beginning Balance (Unaudited)
Audit Adjustment
Beginning Balance (Audited)
Operating Income (including Depreciation)

1,983,637

1,983,637
376,416

Ending Fund Balance (including Depreciation) 2,360,053

FY 2015 Performance
LAS finished FY 2015 about $184K better than originally budgeted

o LAS approved a FY 2015 operating budget with $4.3M in revenues and $3.9M
in expense with an anticipated operating income around $387K for the year

o LAS ended the year with $4.6M in revenues and $4.2M in expenses for an
operating income of $561K or $184K better than budgeted

o Better ADA than budgeted, better federal allocations for Title | and Special Education,
some one-time funding for Common Core, and higher fundraising and donations all
contributed positively to higher revenue

o In terms of areas of spending:

o LAS came under budgeted compensation and benefits due to extended leave by staff and not
as much SPED hiring as initially planned

Books and supplies came under budget

Operating expenses came in considerably higher, with the main contributing factors being the
aqditional parking costs, larger janitorial expenses, double the utility expenses which may have
been due to construction activity, and increased printing and telecom/IT related expenses

o There were also increased costs related to field trips, fundraising, and special education, which
had some form of revenue offset

o LAS ended June 2015 with $5.9M in cash

o Of this, approximately $3.76M was earmarked for Prop 1D, with $1.83M to cover project
expenses paid in July, August, and September, and $1.93M to be paid back to the state

o Filtering Prop 1D out, LAS had about $2.1M in unrestricted cash ,
edteé -

37



Prop 1D Proceeds Update

Use this as a way to understand total proceeds from Prop 1D and the
impact to the LAS balance sheet
L

o LAS applied for a construction project of $8.2M, but received $11.5M from Prop 1D

‘o That $11.5M came in two tranches; $0.81M was received in FY 2012 and the
balance of $10.72M came in July 2014 (FY 2015)

o The LAS board had approved a project up to $10.1M, subject to OPSC approval

o With the project coming to a close, the total cost is tracking closer to $9.6M all in,
which means of the $11.53M that LAS has received, $1.93M is an overpayment
that will need to be repaid at some point and $9.6M has been “earned”

o LAS is benefitting from having the $1.93M extra cash on hand, but it should
expect to write a check out for that amount sometime in FY 2016

o This amount is a payable liability on the school's balance sheet and we have projected
its repayment in April 2016, though LAS can pay it back anytime

o Of the $9.6M LAS has earned, $4.8M is a grant which was recognized as
revenue and $4.8M is a low interest (3% APR, 30 year amortization) loan

o The loan is reflected as a liability on the school’s balance sheet

o Repayment of the loan begins in April 2016, and we have updated the budget
to reflect the interest portion of the loan repayment and we have updated the
cash flow to reflect the principal portion of the loan repayment (what will
reduce the $4.8M liability over the next 30 years)

edted s

Prop 1D Project Expenses Update

Use this as a way to understand what has been spent

4|
o LAS applied for a construction project of $8.2M

o The LAS board had approved a facility project of $10.1M, which s subject to
approval by OPSC

- o Through June 2015, LAS spent $7.5M in project-related expenses
o FY 2012: LAS spent $46K related to Prop 1D
o FY 2013: LAS spent $441K related to Prop 1D
o . FY.2014: LAS spent $58K related to Prop 1D
o FY 2015: Through June 2015, LAS spent ~$7M related to Prop 1D

o FY 2016: LAS is expected to pay the balance of the expenses to hit the $9.6M
project cost

o Once there is a final project reconciliation, EdTec will then adjust the figures as
needed

o Once the project is officially completed, in addition to paying back the $4.8M
- loan starting in April 2015, this year LAS will begin to recognize the depreciated
cost of the project or essentially $9.6M over the next 30 years

edtedé -

38



CA State FY 2016 Budget Update

More details now available

-4 .. ]
o - When LAS approved its FY 2016 budget, EdTec noted that while the state budget
was approved, it was primarily to meet a legislative deadline with limited details:

i

Early signs, however, were positive, as the education portion of the state-approved budget
was higher in total dollars than the education portion in the Governor's May Revise, so we
used as a baseline

At a high level, the Governor’'s May Revise indicated there would be a faster LCFF
implementation (more per ADA funding), elimination of the historical June state aid
deferral, and a likely one-time categorical funding source, with no restrictions, somewhere
between $500/ADA and $600/ADA

o Since then, additional details have been released and cleanup legislation has been
put in place, with the most notable developments being:

=]

&3

u)

The LCFF implementation rate ended up being slightly smaller at 51.52% (versus 53.08%) . -
The June deferral was éliminated; first year there will be no deferrals at all since 2001

The one-time categorical unrestricted funding source did come through at $530 per PY
ADA

A NEWI!I! one-time funding source for professional development: estimate of $75-$80 per

PY ADA ,
edteé -

CA State FY 2016 Budget Update

Budget developments give LAS small but appreciated financial
boost!

o Early projections suggest LAS should see about a $40K+ boost in revenues

o

o In

We budgeted LCFF conservatively, so the smaller impleméntation rate was negligible in
impact

We had budgeted $500/ADA for the one-time categorical, so we'll see a $30 per PY ADA
improvement

The $75 per PY ADA for professional development is new, but it will only be a windfall if
LAS funds existing professional development expenses, not new ones

addition to the revenue improvement, we will also expect to see more cash on

hand in the months of June and July with the June deferral being eliminated

ju}

This is good as LAS has to begin planning its Prop 1D loan repayment, as well as
contemplating other facility developments for the future

edteé -
39



July & August 2015 Financial Activity

‘Limited actual activity in line with the summer break

-1 |
o Very little revenue activity ($5K) in FY 2016 so far; the amounts expected
through August are likely to clear in September with some pending deposits

o LAS did receive about $405K in prior year revenues it had accrued (applied to
the balance sheet)

o Operating budget spending was also lower than expected; through August, we
were expecting spending about $569K, but we only spent about $429K

o Part of this was tied to savings on compensation which we have begun to
incorporate into the projections/forecast

o LAS also spent about $634K in project-related expenses
o LAS ended August 2015 with $4.64M in cash

o -Looking ahead, the cash flow is projected to hover around the $4M mark with the
biggest swing in cash to come from when LAS finally repays the $1.9M back to the
state for the overpayment

edteé 9

Updated FY 2016 Forecast

EdTec is forecasting a net $43K improvement to the operating budget

o Per some of the detail shared in the state budgét update, we have adjusted the
forecast to reflect $45K more in anticipated revenue

o Expenses have increased by a net $3K, with the main adjustments being an
anticipated $140K savings in personnel, but a $143K increase in other
operating expenditures

o Personnel savings are being driven by some savings on salaries and later than
anticipated hires/starts, as well as no business officer on staff past September 2015

o The increase in operating expenses is primarily driven by EdTec’s increase of scope
of service to backfill the business functions and the anticipated interest expense
associated with the facility loan starting in April

o Projected operating income is now $448K, up from $405K, and this includes
accounting for the depreciation of the project

o Current upside exists around ADA driven revenues; LAS always exceeds the
95% ADA

o Current downside exists around some of the more unknowns that come with a
bigger space, e.g., utility expenses were higher in FY 2015, but unclear if that
was construction-driven or the new normal

edteé

40



Update on the Transition

EdTec has been actively working with the LAS team the last couple
months to map out and execute on the transition

] |
o Starting 9/1, EdTec's services have expanded from providing accounting and
limited budgeting and forecasting analysis to now include:

o Accounts payable (vendor management)

o Payroll

o Reporting and Compliance

o More extensive budgeting and forecasting

o Board meeting support and attendance

o CALPADS & Student SIS support

o The team at EdTec supporting LAS has expanded from Gasper in client
management & Alan in accounting to now include:

]

Lynton (client management)
o Juan (accounts payable)

a

Serita (payroll)
o TBD (student data)

o We're using September to smooth out the remaining transition to-dos

edted

41



8ot S102/5L/6

T0E L2e v 243 VS£'289'9 801899 £60'098°C PSE/89°9 PSE'289°9 8¥20Lv) Z£2'598) uonepasdog buipnpul) aslejed pund bulpug
8Y9'SLL'y opz's §90°255'Y 818'8ysy oly'ale $90'265'y 209°251'2 686'v6 (191 'c8g) (uonepazdeq Bulpnjour) awody) Sugerado
£59'L5L - 08Z'SEL'T 062'SEL'T L£9'286'L 06Z's€L'T {penpny) aouejeg BuuuiBag
syE'L - spe'l ape'L sve'l weunsnipy ypny
S0€°05} - THB'esk'e 2HB'EEL'T ££9'e86°L Zve'eel'e (8ve'oLy) (2e2'598) (sL0'z81) (paypneun) asueleg Buiuubeg
aoueeg pung
- 8ra'sLL'y sve'e 590285V 8L8'8bS'y olLy'ale $90°'285'Y 209'251'2 686'V6 (LoL'e8g) (uogeaidaq Bupnoul) swosul BuiyesedO
R 16,7808 8957209'6 IST'96S'Y T11£900°5) [C1%2] ISZ'965Y VEL 0T L 63676 (roleae}
- PrEveey 650°228'6 PrEEro'y £ov'0L8'EL 889°20v'8 wre'ero'y (o6Lpov'e}  1ST'L0L°) 8Lv°06E sesuadx3 |ejoL
- 000'005 'y 621'555'6 - 621'555'6 000°00S'Y ) (ooL've0's)  G09'SLL 888'2L fepno eyded
- (p8r's0e) (to1's) z86'0LL°L 1Z8'z0L’t £6V'108 £86°0LL') s98'ler z€0'8 S99'v5 sainypuadxg BuleladQ SO pue SRS
- 895'£9 £60'26 €15's51L 909442 180'cTC ZLG'551L (e82'¢€) S8y 162 ’ saddng pue syoog
- 09Z'90L 266'281 6v8'9/1'C 1v8'796'2 0LL'€88°2 618'9LL°C 128'Lee yez'ove 629'85 sauag pue uoesuadwod
soasuadx3y
- vSr'rPE'y (Levvez) 109'6£9'e 260'v98°8 1h1'562Y 009'6£9°8 865°L6L svz'z0z') LIE'L aNUsASY [RI0L
- oL2'ss oLL'se 012’66 005'65 000°Zy 0L2'66 092'1T 148'6)1 S/6'S sjues) pue Buisiespund
- Z€0'se zee's zEL oY oog'ee 00L's zEL'OY 8L¥'t e zre't senuBAsy [E907]
- 815'060'Y (599'092) 919'86p'y L8Z'65L'Y 860'89Y oL9'seb'y (ove'vo) £zl - sanusAdy SjelS JBUI0
- 66L'€6 (seL'ol) 8L1'12 £1£'/82 6.6'2LL 8LL'LLE SP6'ESE zee'sy - anuoAsy [esopad
- S6b°8TL 292°9 sov'oeL's 86L'vEL'E 0/6'L09'e Sov'0EL's 192'589 208'686 - : WesD xpolg leausg
INUINSY
ALVAWNS
Buiueway {sfemoy {isesai04 1sedai04 1520104 j9bpng QLA [emoy unp ey Jdy
Iseseio4 *sA 126png) usunD weunDd s, juopy panosddy
acuBLEA “SA SNOMRId) snoweid
BOUBLIBA
1o6png lengoy “sA 1obpng Tenjoy

S10Z ‘o€ aunf jo sy
sjenoy ‘s Jobpng
3 S jo Awapedy 1

42



8jo0g

ol L6y EX34 v'iey
@ €9L S6L 6L

S 98yl sovl sevl

P ez SELL 0'992

0 %l6 %l6 %56

Q %16 %L6 %56

[} %l6 %.6 %S6

[y} %16 %16 %56

< SLs S1s £1s

- 8 28 8

- [5:] j5:13 378

Z 282 282 082

- 18 i £

z 14 S 14

1 (=4 114 %4

L [5x4 [>4 |34

- €9 S8 9

- 59 S9 G9

- 19 18 19

3 99 s9 9

3 S8 S8 1]

Buueway (sienpy {isedal04 1SB23404 Iseda404 1abpng AlA [enpy unp Aey ady
Isesasog “sA Jobpng) juaung LD s, yjuopy paaociddy
aoueLEA “SA SNOMNDIL) snowald
gouBLEA
1ebpng 1enjay ‘sA jabpng [enjoy

5102/54/6

vQv [eoL
8L
ot
€M
vav

abetony
8L
o
€M
% vav

psjiolu3 jejor
8L
9
€
Arewwing juawijousy

XNt Wwon~©

umopyealq jusw(josul

S10Z '0g aunr Jo sy
slenjoy *sa JaBpng

jo pedYy 1

43



g€

- YSY e ¥ {tev'vee) 1096698 2607988 I¥i's6e ¥ 009698 865 262 AT} I3
- 012’45 oLL'68 012’68 005’65 000’z 012°66 ose'Le 128'6L S/6'S
- 966'8¢ 966'S5Z 96609 000'sE 00022 96609 09z'LL sLy'y 61Z's
- ¥s2'0z PSLSL $52'52 005’6 0005 ¥52'5Z 0sL'€ ecL'zt -
- (0r0'e) (0r0'2) 096°Ch 000's1 000'S} 0g6°2} 0se yie'e 5L
- ZE0'5E Zee'o ZEL o 008°EE. 00L’S ZEL 'O 8Lb'L ZL6 The'L
- 868°C 868'C 868'C - - 8682 252'2) - -
- [r 4] [I7g% [774:] / 00s'9 - ze's 6LE'L i -
- 869'p1 (zo2) 862'vL 000'sL ool 861 094 S92 205
- £8r'L ) £85°C 005'2 000'L £8Y'T - - -
- 24 6v6 5224 005°e 0007 (5 15€ €9l or8
- vLE'L pLe'L pLEL - - Ve pLE'L - -
- 8LZ'L (z8) 81Z°L 00E'L - 812t - - -
- 8zv'y (z29) 8Zr'y 000's - 8zy'y ¥4 - -
- [4%4 [4¥4 f4¥4 - - [4%4 4% 4 - -
- 8LG'0E0Y (599°092) 919’86V 'y 192 '65L Y 860°89% 019’867y (over9) £2Z8ehl -
- LeL'ze 80t LEL'ze £20'2¢ - LeL'ze €LL's - -
- - - 000051 000'051 000051 000°051 000'SL 00528 -
- oL9's 609'c ob5°08 L€6'9L 0€6'vL 6£5°08 196'65 825'0C -
- 22L'9 ze 22L'9 S69'9 - pran:] - - -
- 8EC'166'S {00o'0s2) 8EE'LB6'S 2=l - 8ES'LB6'S (000'052) - -
- u1z'9) (yog'z) 156'9€2 SST'6VT 891'E¥2 '156'9ET 829'601 SYZ'v8 -
- 626 (60L'2) 626 8E0'S - 626 (801'2) - -
- 661'€6 {set'al) 8/1°L/2 €1€'/82 66211 8L1°L/T GP6'ESL zECBY -
- (¥4 - 1z 1z - [¥4 - - -
- @ip'L) %4 YT 092’z 068'€ pIV'T (474 - -
- av8'ze 868'y 8r5'svL 059'viL 00L'9LL 8r5'erL €911 zee'sy -
- 9.T'95 (80€'e2) 9/2'95 ¥85'6L - 9.2'95 9Lr'ee - -
- olr's 190'2 658'29 86.'09 68€°LS 658'29 yOL'65 - -
- 561821 /92'9 SOV'OEL’S 86L'veL'e 0/6'L09'E SOV'0ELE 192°589 108’686 -
- 950'2L 822 602'689 6.6'839 €51°2L9 602689 ZES' Ly 62L'59L -
- 9z9'zel €20'8LL §10'989 THe'L9S 68£'655 510'989 (o15'181) 120'09L -
- (281'12) (geL'zLL) L¥2'sSE'T 116'197'T 82V'9L€T LbZ'S6ET o414 200'v99 -
Suiewsy (sfemoy (1sedai04 15e%9104 1seoalo4 wbpng QLA [enpy unp Aen ady
JE-LETLE “sA 3oBpng) wauny - uauny S,juoin panoiddy
BOUBLEBA “SA SNOWNAIA) snowald
JouBLEA
186png 1enjoy “sA Jebpng 1enpy

5102/5L/6

ANNIAIY TWLOL

sy pue Buisiespung - Iy10160NS

Buisiezpuny £088
8)eAld - suoljetioq 2088
Sjualed -~ suojeuog 1088
Buisieipundjsuoneuocqg 0088
SaNUaAdY (ed0T - TYLOLENS
anusasy pazucbajzoun 6668
anusAy 2207 J3YI0 IV 6698
sduLpield €698
anuanay [e207 JBLIO 0698
sasy| 0998
s9jeg o0 iy 6€98
sajes asipueyN 8£98
SULojIUN 9£98
suonedlignd jo sles €98
anusAsy |RoOTTIOWO 0098
swooaul ajels /YIo - VL0LEaNS
uonejuswaidw] 9100 UOUIMOD €658
aNuIAdY 9Y.IS BYO IV 0658
anusaey As)oT ag 0958
SUBIBSINQUIRY 150D Pajepuely 0658
sjuswiuonoddy SaRIide - [00USS Sbse
(a1e33) JUswWapyU3 - uoneanp3 eeds  Lges
Siea A Joud - sjuswuoiloddy SielS JBLO 61£8
SONUIAYY aje3s PO 00£8
swoou| fesepad - TVLOLANS
PaMUIdY 10N - [BJopad Ad /628
18R 268
18Rl 1628
JuswesInquiay uonednpd feeds  ZgLe
JUSWARYUS - uonesnp3 jeads 1818
3NudADY Jesdpad oolg
(0828 Sem) sexe) "doid Jo Ner Ul S|ooyog PURYD 9608
Siea A Jold - piy 8jels 6108
JUBLIBIIUT JUNOIDY UOHISI0. uoResnp3 2108
Jusucdwo) piy sjEs - ejnuucd Bulpund jouoQ 8s07  LL08

Juswapug asoding [BsOUSD

ANNIAIS

SLOZ ‘0€ 8unr jo sy
sjenjoy “sa Jabpng
jo PeJY 1

44



8P S102/54/6

- {i5ee) 21998 S¥P 865 L1569 ¥B1°685 ShY 865 ¥10°L€ vil'ee L6C1S syjousg aakojdwiy - JvioLans
- (s0e'2) (s66) vSL'EL [:7Ar4} wrpLL ySL'el 2eTL 182'4 666 syoueg saiey 008
- $89'12 696'LC 909'6L S.8'Ly L6Z'Ly 509'61 zoL'e - - aoueinsy| dweD siadioph  009E
- LyB'eE z82'se 586'C 292'8e ze6'ee 6862 $£0'S %4 0Z0'c souensy| uswodweun  00SE
- (e8s'9l) (ese'pL) £09'25¢ 052'8e¢ 0z0'9L2 £09°25¢ £EV'T 2802t 8£5'12 slyouag aEjloM B WeSH  00bE
- (50z'9) (806'¢) 080'2L z.1'89 5/8'59 080'ZL 595°§ ¥9z'9 ore's dARRUIS)Y-2IBOINBNIASYO  00EE
- ¥oz'0T 9.9'8k 8Ly LEL ¥60'951L z29'L6) SLy'LEL SPY'EL eze'el L0G'gk SYls  oole
sjyouag sako|dwz 000

- forz'ss) 0€z'22) 65€ 655 621'IES 611705 09¢'655 6615V 261YS 0EL'ES sgofojdwa payisse|D - IV.LOLENS
- 000't 000°'L - 000°L 000°1 - - - - JOLING - PAYISSEID BUIO  OV6C
- (28'61) rie'oL) 588°22 126'99 110'8S 98824 £26'S $86'S 986'S spuncibeoueuBlUE) - PAISSEID JAUIO  0E6T
- 8re'9 8re'9 o6L'6PL $OL'95L voL'e5L 952'6v1 vEP's Lip'sL 618'vL {oouog JoYY - paNISSEID B0 5062
- (Les'ez) (LeL'ee) 85€E'L6 129'29 129'29 8SE'Le v12'8 169'2 LIS'L sale|es 82O 2 [eUS]) pauisseld  00¥T
- (1452} i) veZ'sLL 0zZ8'yLL 0z8'riL ¥ET'SLL gzo'oL 229’6 £0E'6 SUe[ES JOJRASIULPY B JOSIMSANS pauisselD  00EZ
- L1Z've L1T'vE - 2z 222 - - (1e6'2) - ssueles boddng pauisseld  00ZZ
- (885'LY) (885°21) 251'98 6L9'8e 695'FL 95195 L8 z89'8 z88'8 uoddng g3dS  €0LZ
- (852’1 (8sz't) 696'89 1229 WiLe 696'89 Sop'e 299'6 895'9 saliejes Spiy [euonoruisy) payisserd 00l
soueles pauIsseld  000Z

- 29L0LL 9S5ESH SP0'6L9°L 109°2LLT 308°68L'L SPO6LIL 875 551 1987751 TOTVSL | sooAoldwia pajesys) - TVIOLENS
- - - - - - 0 0 (z19'e9) 8zL's | WoiSND - MSD SBYIO  OVBL
- 000'2 000'2 - o'z 000'2 - - - - PwING - ¥ald BYO  0Z6L
- 98s‘ovL 006's6 ¥16'€9 y18'651 00S'¥0Z ¥18'c9 9Ze'S 9ze's 92e's yoddng gads i€l
- 002 00 812'L6 816'26 81626 812'26 260°8 260'8 260'8 saueleS JORISIUIWPY g JosednS pateoylied  00EL
- (soL'v2) (659°2) 909'90L 1v6'e0L 005'2€ £09'90L vi8'L €¥'9 9256 Red ainipsang - Jayoeal.  €0L)
- (2ve'e) (2ve) Twe'eL 000'€L 000'0L we'elL oov't 000'C £€8 spuadig -Jeyoeal 0Ll
- ¥25'S0L 255'86 pog'L€e’L 126'S6€" 1 888'ZYY'L pog'Lee’t 158'Z61 £85'V6L 062’121 seueleg sioyoesy 0L
- - - ssipfes PajedlNe) 000t
sjeuag @ uonesusdwon
SISNIAIXT

Bulureway (sjemoy (1seoasod 15828404 15808104 1abpng ALA lenpy unp Kely dy
}sesasod ‘sh 126png) jusLND weund s,yuop panoiddy
gouBUBA *SA SNOIAS1d) snomald
aIuBLEA
19bpng tenioy s 19bpng fenjoy

SLOZ '0E dunf jo sy
sjenjay “sa 3obpng
S 0 peIY |

45



840G

- 896'29 €60'26 £15°551 909°ZC 180°€eC 215551 [ SBEY 162 ;
- 00005 000'0S - 000'0S 00005 - (o00'08)
- 000'S 000'S - 000'S 000'S -
- rad} €Y' 206'L oge'LL OEE'LL 208'L 206'L - -
- €59V €59y e 000°S 000'S e e - -
- 6VE'LT 6vE'LZ 159'e 000'sZ 000'sZ 159'c wey'it) - -
- 609°C 6082 L6E'Y 000°2 000°Z [1:144 - - 74
- (o18'8) (o18'9) olg's 000'€ 000'L oL8'6 SE0°L - -
- 052 0se - 0sZ 0sz - - - -
- (928) v’z 9z8's =748 000’8 928'6 0es (934 [:724
- 686 686 L 000°L 000°L 18 - - L
- (e’ (6z¢) 606'C 085'c a/s't 606'C - Loy -
- [or4 74 0£2'2 0542 0SL'Z 0eL' 896'L - -
- (829°2L) (821°2) 8LL'€Z 000'LZ 005°0L VAR > 4 688l 00Z'L ogs
- (eso's) (686'2) 1ze'sl zeT'ol 69L'sl Lee'st 8625 vES'L 558
- (ss's) (gog) £0€'8L 000'8L 905°04 £0€'8L 5862 2zL -
- 02s' 0282 o8y, 000°04 000°0L 08v'L 96¢'L S -
- vev'y ver'y 905°C 000°2 000°Z 905 osL'L - -
- =7 156 sy 661°0S 000°0S sy aLl'y - 00z
Bulureway (sfenjoy {isecas04 Jsedalo] 15899404 196png QLA [enay unp Aely 1dy
1se22104 “sa Jobpng) LN uauny s, yuop poaoaddy
SouBLIBA "SA snoald) snoaid
adusLepn
jebpng 1enpy “sA 1obpng lendy

SL0Z/5L/6

sa1jddng pue s)ood - Y1019NS

ABojouysat [euoppy

ABojouyoa) 9100 UOWIWIOD

ss||ddng g Juswdinb3 ‘ainjuing psjeley toosse}) UoN
juswdinb3 g3ds

{Ig$ ey} 591 SWaY [enpiapul) sisindwod
sa)|ddng 'g Juswdinbg ‘ainyung woossseld
$3|qRWNSUCD d3dS

100Y3S a1 JBwwng

[euRle SISV

Buuapies

s9]|ddng Juswdojanaq {euoISSaIOId

sayddng 3d

soyddng 820

sa1|ddng g s{euaiepy feuoionsul

say|ddng [eipoisnd

SeUelely acuale)ey JeylQ g sloog

Sjooqel QIS

s|euajely BJROLINY 810D B SH00MX3 L paaciddy
soljddng 3 s)oog

0000
0000
osy
£ery
oy
184
95er
SSEY
sey
FA°154
ovey
SEEY
ogey

Sley
oozy
3¢1% 4
els]24
oooF

SL0Z ‘0€ 3unr jo sy

£

sjenjoy s jJebpng

oy S jo peoy

46



8409 SLOZ/SLE

- 8€€ 8E€ 065 926 926 065 08 - oze awdinbz JeyiQ - aoueuBjuRIY pue Saedey 219G

- (956'1) (956'1) [X:14 fer4] 626 L8v'z 187°C - - sieindwo) - eoueuLIUR PuE siledey 9195

- £86'L €86'L 9 1292 229'C ¥r9 ooy - ooL Buippng - soueusulely pue sileday  SLOS

- (coo'y) - - 000°Ck 000°2L 000'8 000'2} - - - sajgeMod 119§

- 8eL'zL 8EL'TL 652'98 €6£'86 £6£'86 §62'98 098'89 - - wey  oles

- (aLy) [C187] SpS'sL 62L'sk 6ZL'GL SP5'SL 60Z'L 60Z't 69Z'L sases juswdinby  Gogs

- (Lov'sr) (Lop'sp) 068'66 62Y'05 6z1'05 068°66 289'8 see'6l - SoMHIN IV - SOlMIN  SESS

- (Los'st) {Le'L) stbLzL yeL'0ZL £r9'SL vrLeL £92'L6 - - sal|ddng 'y sedlneg BuluspieD ‘leloyuel  GLSS

- (zzs'y) (zz8'y) 296'8 Svi've SpL've 896'8¢ (ose'8) - 68T JaylO - souBINSU|  OSYS

- (L19'1) oe 00 0oLy 65y’ 00'y - - - Jeucssajold - diysioquisiy 2 seng  S0ES

- viL'L viL'L 9ze'9 00S'L 00§'Z 9ze'9 - 6zL'L 68e'L Buibpo pue [eARIL 0225

- (602'8L) (oes'oL) 0€6'8L 000'8 1zL oes'sl 8/6°L 6196 ] slioL 'Bunped ‘eBesiuy - lerell  §12§

- (629's) 923 629'0L 000°t 1 000'S 629'04 - /8¢ 0SE'y 5334 SJUBIBIUOD 01T

- ozL'y ozL'y - ozL'y ozZL'y - - - - S30UBIBJUOD BI0D UOWWIAD 0025
(sauas 0095 ubnosy) pozs) sesuadxy Sunesadg JOQ B SIVISS 0005

Bulurewsy (sfemoy (1sed0103 15293404 jse00.104 1ebpng AlA lenjay unp Aepy Jdy

Jsedaio *sa 196png) sund LN s,Jluop panoiddy

ddUBLRA “SA SNOIA3Y) snolsld
JJUBLIBA
1bpng lenjoy “sA 196png lenpy

SL0Z ‘0g 8unf jo sy
s{enjoy ‘sa jJebpng

o S so A v 1

47



840/ S10z/54/6

- ¥8v'60¢) [((ENEN Z36°0LLL 128720L'L 16v7108 €86 0L L G598 Ly Ze0'l8 $99'Y5 *dx3 BupesedQ seyi0 8 seoteS - TV1018NS
- {99) 0€0'L 002'8L 0EL'BL ££0'8L 00L'gL 00L'8L @94 UWPY d3dS 0000
- 2rL's1) (o16'e) 01612 00084 89L'g oLe'Le £56'% - - xed g suoydsfey - suoneaUNWWOD  0T6S
- 889 889 zieL 000'2 000°Z (443 8zl iz - Kenjag pue obejsod 6165
- (9gz'z1L) veL'y 99Z'oL 000'LZ 000t 99z'9L - 086'GL 092 S84 SYSGOM / JBUIOI - SUOHEIUNWWOD  OLES
- (51e) (s92) sie 05 - sie -4 - - sasuadxg BunessdO snooueeIsin 6685
- (569'1) L G69'L 969'L - 569'L - - - IB3A Jolid - Sjususnipy snueAsy 8685
- €61 €6 L0L°0¢8 009'0g 009'0€ 201'08 veL'y s8lL'9 £84'T JuepMg - uoepodsuelL €685
- (920'12) 952°C w2'iz Qo0°0g 89L'9 ez - 74 4] seoneg ABojouyoa). /885
- (5v0'2) 918 SLL'TL LS0'gl 0EL'S SIL'ZL - - - walsAg uogeuwolU] JUBPMIS 188G
- (o) (662) 90€'z £00'T 9/5't 90E'2 00€ - - S8OINIBG UHESH USpMIS 0885
- LoL'8 008'8 et £70°0L $00'0L 'L €€ obs - JUBWISSASSY JUSPNIS 885
- 344 544 18l 0g9 0£9 [X:78 - - - Buniruoey yels 6285
- 205'C 205 68y PSE'L ¥Se'L 758y 28 T8 0/8 spods  p/85
- - - - - - - - - - juswiyoecioug uoyeaInpy —mmuwnw 2.85
- 219'18) 965°09 2¥£'82C £16'88C S.9'961 1p8'82Z 5102 250'71L PEL'Y siopnnsy| JoeAuoD uoleanpd [eeds 6985
- (ess'ot) (esg'ol) £6E'6L 005'2 00S'Z £5€'64 850'6L - - Q3dS - uowdojers fRUOISSAIOId 9985
- 1812 18L'L 6182 000°0b 000°0L 6187 - - 6182 juaidofpraq jeucissalold 9100 UCWWO)  #985
- (gsz'zt) [CradV) 952'L2 000°SL 000'G1 952'L2 8v8'zL 65€°€ - juswdolanaq feuoissajold  £985
- (pos'0z) (esz'2) ¥08'0Z LSS'EL - $08'0C €ST'L - - (paruooe jou) dx3 JA Joud 1985
- (eas's) 1¥0'L) S pS'EL 0052t 8LL's LS'eL S5 129 286 uononpoiday pue Bujuud 0985
- (006°L) (o268) 9/§'2 009'9 9/9's 9.5'L 60 909 685 soad floafed 2585
- 52z szz Sz 005 005 SLZ - - sz Buninuoey Juepmis pue bunesyien L85
- z0L'y 0Ly 5Z6'C 129" 1292 SZ6'T 829t - 09 sea4 [eBa]  GpeS
- (rh2'€€) (80004} 800'09 000°05 ¥92'92 800'09° ozz'ol 8ys'L yov'el sesuadx] Bulsiespuny  6E8S
- (zeL) (2o} 299 . 009 . 528 299 ze e € Bupundiabuid  9¢8S
- zeL zel X8 £92 £9Z el - 2y ¥e sof[eusd pue sauid  £€85
- (£ze'9g) (900°11} 98€'ss 08t 650'22 98¢€'8S G669 o9r'y L2201 sosuadxy sdul pia) 0£85
- (6ve'L) 21 698"L8 T'is 020'ee 69€'28 [ - - s984 WYBISIOAQ ISIA 285
- LS 9eL'0L v6L'8L 0£6'8Z ove'ee y6L'8L 965'9L o6L'L - S3IS-1°ML  0Z8S
- [1]2:3% ois't 99 st 95’k 99 - - - uswdajeneq pieog €185
- - - oov'se oov'se 00p'8€ oov'se 052’2 052'2 0s2'Z se0IMBG ssBUsNg 218G
- e ove 43 8.8 8¢ 43 - - - saad Bupueg 6085
- (get) - 1 e8p'L 005'L 150'L esp'L yee - 85k seljquassy 9085
- (626'%) (zzv't) 6.6'7 285'S - 66y zy'L - - S804 SAJEASIUWPY G085
- 000k 000'L - 000°} 000°L - - - - sbuies] Juesed  08S
- (568°2) (568'2) eLp'cL 856 ¥85'6 6Lv'TL vyl 'L L18'C sead Bujunodoy €085
- - - - - - - - - - sasuadxg BunesedQ » SIS JAYIO 0085
(seuas 0065 2 0085) sasuadx3 Bulesad 19130 8 SIS 008G
Buiuewsay {sfemoy (yseoal04 1sB08I04 Iseoalod 1ebpng QLA [enoy ung Aepy idy
15E23.104 *sA Jobpng) jueund usund s,yluopw paaoiddy
aoueuspn “SA SNO3.1d) snowmald
BSoUBLBA
386png [enjoy “sA yobpng fenoy

SLOZ '0E BUNr Jo sy
s{enjoy “sa jabpng
193 JO Awopeoy 2l

48



giog

= Gog89L) 1eLTe 9£5°L80Y £LT'SLEY 1£2°816'C 9£5°280'Y §60799 1S9'1EE 165°L1E
- {61 'ce) z6LY Z611Y - €r0°LL Z6L Y z611Y - -
- (zslL'vt) 6Ly 6L - - z6L'vy 6Ly
- £0'LL - - - - BP0l
- YPEVIEY 6507286 YEEro Y £0V°0L8°EL 889°207'8 PYEEVO Y (961 "70v'9) 15220171 8LY'06€
- 000°005® 6215556 - 62175556 0000057 o) 001 ve0'L) 509'S.L 888°TL
- 000'00§ 't 6ZL'655'6 - 621°S65'6 000°00S°¥ (0) (00L'¥20°)  S09'S.L 88821
Buluewayy {s|empy {isesas04 1SRO2J0d Isesas04 19bpng adLA [enpy unp ey ady
1503104 'sA 1obpng) jusund jusLND s, ol panosddy
aosueuen “SA snoald) snolnald
oUBLEA
3obpng jenidoy °sA 1obpng [

SL0Z/51L16

uonevaidag Buipn|aul SISNIJXT TVLOL
(s4eap Joud sepnjoul) uonevasdaqg €30l 0069
uoneadaq Jea A Wweund
uoneroaldaq JeaA Joud
uoneinoed uoneisasdag
SISNIAAXT TVLOL
AepnQ [esided - IYLOLANS

$3YIS Jo JuswercdW] 2 58NS 00LY
Aepno [eyded 0009

S10Z '0g aunf jo sy
s[enioy "sa jabpng
op S Jo Awapeoy al

49



ESP-CA
EdTec Network : Language Academy of Sacramento (LAS)
Balance Sheet
- End of Jun 2015

RIS
ASSETS
Current Assets
Bank
9120-LAS - Cash in Bank - LAS
9121-3857 - Cash in Bank - LAS: SFCU Checking
9124-8578S - Cash in Bank - LAS: SFCU Savings
9125-857M - Cash in Bank - LAS: SFCU Money Ma
9126-857C - Cash in Bank - LAS: SFCU CD
Total - 9120-LAS - Cash in Bank - LAS

$1,117,625.90
$4,111,641.08
$615,550.82
$56,409.24

$5,901,227.04

Total Bank
Accounts Receivable
9200 - Accounts Receivable

$5,901,227.04

9201 - Employee Advances ($276.00)
9212 - AR - Title Il $202.00
9219 - AR - Special Ed (Fed) $92,580.00
9230 - AR - State Aid $351,552.00
9232 - AR - Property Taxes $1,045.00
9233 - AR - Lottery $59,961.00
9237 - AR - ASES $15,000.00
9239 - AR - Special Education $23,474.00
9251 - AR - Gen Purpose prior yr adjustment (Due 1 $529.00
9252 - AR - Gen Purpose/Categ/SHI PY Adj (Due fr $2,267.00
9253 - AR - AR1 L $7,983.14
Total - 9200 - Accounts Receivable $554,317.14
Total Accounts Receivable $564,317.14
Other Current Asset
9330 - Prepaid Expenditures (Expenses) $72,250.56
Total Other Current Asset $72,250.56
Total Current Assets $6,627,794.74
Fixed Assets
9420 - Land Improvements $106,376.21
9425 - Accumulated Depreciation - Land Improvements ($106,376.19)
9440 - Equipment $224,119.73
9445 - Accumulated Depreciation-Equipment ($89,331.26)
9450 - Construction in Progress e . .. $7,802,310.32
Total Fixed Assets _ $7,937,098.81
Total ASSETS $14,464,893.55

9/15/2015

50

1of2



ESP-CA
EdTec Network : Language Academy of Sacramento (LAS)
Balance Sheet
End of Jun 2015

EHCER TR
LIABILITIES & EQUITY
Current Liabilities
Accounts Payable
9500 - Accounts Payable

S et

9500 - Accounts Payable $535,182.38
9512 - AP - District Prior Year Prop Tax Adjustment $49,231.00
9518 - AP - Other State overpayment - i $169.00
Total - 9500 - Accounts Payable . $584,582.38
“Total Accounts Payabie $584,582.38
Other Current Liability
9501 - Accrued Accounts Payable $272,049.26
9502 - AP - District Oversight Fee $37,369.00
9514 - AP - Other $1,933,532.00
9525 - Flex Plan Liability $1,837.50
9530 - Garnishment/Lien Payable $60.00
9540 - Payroll Liability - Federal $2,165.69
9545 - Payroll Liability State $8,175.75
9555 - Retirement Liability - STRS ($3,631.24)
9570 - Wages Payable $3,064.39
9571 - Wages Payable (July & August) $141,104.06
9580 ~ 403B Payable ($2,621.,08)
9585 - Other Payroll Liabilites . (8149.62)
"“Total Other Current Liability $2 392,955.71
Total Current Liabilities $2,977,538.09
Long Term Liabilities
9660 - Long Term Liabilities
9670 - CDE Loan ) . .. $4,800,000.00
_._Total - 9660 - Long Term Liabilities $4,800,000.00
Total Long Term Liabilities $4,800,000.00
Equity
9781 - Temporarily Restricted $763,125.35
Retained Earnings $1,372,165.57
Net Income $4,552,064.54
Total Equity $6,687,355.46

Total LIABILITIES & EQUITY

9/15/2015

51

$14,464,893.55

20f2



Lol

Sloz/sLe

(068°201) ZY0'GeEe LE6°28V'C aoue[eg pund pajoLISaIuf
{os8z01) TYo'sel’L 1£6°2€2'L 8Y9'cSH'9 064'829'S 06.'829'S 8E€‘SLL'9 (uoneroasdag Burpnjoul) sduejeg pung butpu3
zes'ey 989'L0Y ¥60'50Y (68L'628) (595'850°t) (@ys'ors) @lo'zLs) (uopeipaidaq Buipnjou) swoou Bunessdo
(Z8p'spL) 55£'289'9 1£8'268'9 1£08'268'0 §58'289'9 55£°289'9 (paupny) aouejeg Buuuibeg
- - - - - - jusunsnipy Ipny
(2ay'svl) $5£°289'0 2£8'268'9 1£8'768'9 SSE'289'9 8EE'SLL'9 $5€°£89'9 (paypneun) aouejeg BuiuiBeg
ajduejeg pung
£68'18 Loe'628 266'zy 989°'LtY ¥60'501 (222'6L9) (68L'6.€) (595'850'1) (8¥5'obS) ©1o'zLe) (uogeioaidaq Buipnjouy) swoau] bupeisdo
£00°p86°L SIY L6l 265z 2'sze 058288 (L25°629) () {595°850°1) {e¥s‘aps) (z10Z18) {uonetssidaq buipn|axa) awoou| bunelado
18z'szr's £19'22b'e (8992} 6v0'68Y'Y 18E'98P Y oz's6v) $95'895 892'€80°L 192'Lv5 105'91S sasuadx3 jejol
(85£'v£9) (85¢'ve9) - - - (85€'¥E9) - 85€'vE9 £28'99¢ 1£0'692 fenng feded
8/Z'/50°1 679'v16 (ogg'zpl) 182'12V) £01'586 L18'TL . 69Z'eyL 861'0L 6£8'Z 619'22 sainyipuadxy Buessdg U0 pue sedlieg
9L6'6EL 919'6EL (oog) 19v'eLT Y174 (108's1) 0SL'LLL L65'8EL 50078 96001 saliddng pue sjoog
S¥'Z98'T 90£'200°¢ zoz'ov 6v8'£80'C L0L'822'e yhL'ze S¥5'208 Lov'see 061°901 oLe'sLh siyouag pue uoiesusduiod
sasuadxg
682°601'S 6Z0°P9E‘S 09z'sy 16¥pIb's 2€2°69¢'s (e21'v81) 9.£'681 £02's 1473 [ 44 anuaAsy |ejol
z86'6F z86'61 - 000°0§ 00005 (s1e'8) £€E'8 8L 8L 0 sjues9 pue Buisiespund
S18'8L sLa'sl - 000'v2 00042 12e'T ¥98'C S8L's 969 egb'y SeNULAIY [e207]
9/£'86L 992'vS/. o'ty 9/€'861 99L'v5L aLp'sL) alp'st - - - SaNUAAIY .S BUIO
zez'oT 228'86k oob'e zez'oe zz8'861 {8va'e) 8ro'e - - - anuanay [eJopad
veg'ore'y Pra'LrE'y (0s2) P68'0vE Y PP LYEY (511'651) SLL'BSL - - - JUBI9 §20ig [eJaUs)
. . EHITET ]
AUVNNNS
Bujuietuay Bululeway {yseoaiog uaungd 1sesR.104 Jobpng penroiddy (1abpng QLA 195png QLA ERY Bny nf
1sedas04 Jebpng “sA 1obpng) usung $59| GQLA)
aoueuen aoueLep
1abpng {en3oy “sA jJabpng jenjoy

5102 ‘L€ Isnbny Jo sy
sjenjoy “sa jofipng
ojuawesdeg Jo Awapeosy abenbue

52



L3002
00 x4 yid
00 cse cse
00 v8e V8
00 (X4 4 (%44
00 vs f44°]
00 86b 86y
o0 67LS 6vLS
00 6'8L 6'8L
a0 [V Fi:18
00 6'89¢ 6'89C
%56 %S6
- Vs vs
- €8 £8
- e/l =743
- €82 €82
Buiurewoy Buluewsy {ysedalod juaund Jse02104 1ebpng panoiddy (1ebpng alA1ebpng QLA femoy Bny nr
jsenaio j1e6png “sa jobpng) waung $59] QLA)
aoueueA oUBLEA
13bpng jen)oy “sA Jabpng fenioy

sloz/islie

SWUOPNIS MON

(SAvdvO) TI3 #

(SaVdTvO) (Ty4) youm peonpay g 2313 #
(savdvD) junog pajeondnpun #

(9122 % pateaitdnpun Joy) Juswliolu] SAY YD

{z-d) vav
vav [ejloL
8L
g
€
vav
abesany
% vav

psjloau3 jejof,
8L
9
€
Kewwng juswjjosuy

5102 ‘L€ Isnbny jo sy
s|enjoy ‘sA jebpng

ojuaweloeg Jo Awapedy abenbue

53



Lo SL0Z/SL/6

682'600°S 620'P9e’s 092°st L6'vLY'S ZeT'69e’s [T 9l¢c'68L £02°s viL 68p'y ANNIATY VIOL

286'6Y 286'6y - 000'0S 000°05 s1e'8) €€E's 8L 8l 0 sjuesg pue Buisierpuny - TvL018NS
000'5Z 000's2Z - 000's2 000's2 o'y 9L - - - Buistespund €088
000°0L 000'0L - 000°'0L 000'0L (299'1) 299'L - - - 9jeAlld - suogeuoq coss
2867l 286'vL - 000°'GL 000'L (eay'z) 005'C 8l 8l o} Sjusied - suofeucqg 1088
Bussieipuncy/suoneuoq 0088

S18'8lL sig'sl e 000'v 000'vC 12e'e +98'Z S8L's 969 681’y SONUIAIY |e207] - TVLIOLENS
uve'y) ey - - - ey - W'y 825 ozL'e anuaney paziobaieaun 6668
000'sL 000'sL - 000'SL 00051 (voe's) yog'L - - - sdui piaid £698
000°L 000 - 000°L 000°L [V2:]0)} 291 - - - |NUBARY [E207 JBUID 0698
€90°L £90'L = 000'C 0002 ¥09 gee 186 e9l 69L isassy 0998
000°L 000°L - 000°L 000'L (st} piels - - - so|es asipueyassy 8€98
000'S 000°S - 000'S 000's (ees) £€8 - - - suuoIun 9€98
aNUBAJY [e207T] JAYIO 0098

9/E'86L 992'vSL 0L9'Ey 9/£'86/ 99L'vSL QLp'sL) 9Lp'sL - - - swoduy sjes JAYI0 - TVLI0LENS
zze'le - zze'le zee'le - - - - - - Spun SSaUBARIRYT Jojeanp3 0658
B6EL'€9C 05b'252 682'9 68L'€92 0St°25Z - - - - - Spungj Areuonalosiq awi -euQ 0658
000051 000°051 - 000'0S1 000'05L - - - - - snusAsy JJeIS JBUIO IV 0858
yLy'es vIp'e8 - viv'es viv'es - - - - - snushey AsaloT sjeis 0958
196’9 196'9 - 196'9 1969 - - - - - sjuswesINqUISY IS0 palepuepy 0558
5£6'95C SE£6'95Z - §£6'95Z S€6'95C QLp'sL) aLy'sl - - - (31235) Juswapnu3 - uonedNp3 [eads 18¢e8
- - sanuaAdy ajels BUID 00£8

[44 44514 zz8'86L 0or'e 2ez'Loz 228'86L (sro'e) 8r9'e - ) - C- dwody] [erepad - TYL101GNS
6L’z [2:1%r4 0 1612 6L - - - - - IV 3R 2628
£E8'SEL ££8'sEl 0} ££8'6EL £€8'GEL - - - - - fany, 1628
861'€9 86.'09 o0v'z 86L'c9 86/'09 (8v9'e) 8vo'c - - - JusWaRYUT - uohesnp3 [eads igLe
- - dhusAay |eapad 0018

VER'OVE'Y wo'LvE'y (0s2) v638'0vE'y WO'LYE'Y (511°65L) SLL'BSL - - - wBWBRRUR 4497 - TVLOLENS
£20'0LL 0SL°0kL (€z1) . L2o'0LL . 0si'0LL (€se'Ly) £SE'ty - - - sexe Apadold Jo nar ut S|ooyss seueyd 9608
- - - - - - - - - - SIBBA J0Ud - pIY 3ielS 608
219'v8s 2l9'v85 - Z/9'v8S . ZL9'V8S - - - - - JuSWB[RLIT JUNCITY UORIBI0. toReInpl] cLos
y6L'9v0'e cz8'ov0’e z9) y6l'ovo'e zee'opo'e (2os'2t1) ToL'LLL - - - PIY 91B1S - 4407 S[ooYoS Jaueyd LLo8
JuswapnUT 4407
INNIAIY

Buurewsy Buiieway (ysedaiod usuny 1se29.104 1eBpng parosddy (1ebpng QLA 19bpng QLA [enyy bny g
Iseoalog 19bpng °sA }13bpng) ueun)d §S3| QLA)
; @OUBUBA . aouBUBA
_jebpng fenjoy ‘sa 32b6png fenydy

G102 '1€ Isnbny Jo sy
s[eny “sa 1afpng
ojusweldeg Jo Awapedy abenbue

54



Loy

P0'v8s 588°209 1¥8'eT 108°069 ZY9'viL 996'ct £ZL'951 151'90L £SP'PE £0£°TL
8L8's 52E'6 905°e sol'e Li9'LL Gor) Sv6'L LE'T (145" 86L°L
Lip'sE gg5'28 960 rL'er cve'sy 9/8'L 255'51L 99 - 919'L
ze8'vi S90'v) (sz8) 8€6'vL E4A% 4 1Sy 86b°'L rid id -
8zLLIT 06L'6L2 €90'8 8EP°LSE 005'69¢ 599's GIELE 0LL'68 €41'9C 9€6'85
62L°€9 59.'69 9£0'9 v8'e9 8/8'SL €65’ ov9'zZL gil'g 118 9€s'e
90¥'z6L vie'L61 896"y 112161 6£2'202 zve'sz 90/'ee 598'v 806'Z 188°L
(144414 Lys'vey SZL'oL S6L°'L6p 0Z6°195 82L'C 10108 [F33¢7) £26'9Y 1sp'oe
000t 0004 - 000"t 000t 000'L 000'L - - -
859'vy 859y - S0E'LS S0E'LS (960'¢) Lss's o9v9'CL 9 66L'9
008'9EL 008'SEL - 886211 66201 6Lz’ 86E'yL 6EL'LL 6SL'LL -
£85'09 28609 - 182'sL 182'sL [V247%4] s'eL ¥69'vL 046'L veL's
£1e'9e 8E'90L szL'oL 60.L'95 veg'azL vyl [ %4 56£'02 S20'0L Lze'ol
150'8¥ 1508y - 150'8p 150'8y 600'8 600'8 - - -
£t 4 L6Z'0t - 256'€S 256°'eS (952'8) 508'y Le9'clL soL's 965'S
LzL'sy LeL'ey - 855'LS 855°LS 9S2'¢ €65'8 188y 98l 159°L
6L6°C98'1 siz'ols’l 9629k 052°506'L SP5°156°L 0st'sZ 122'0L 1421y viL'sz 151°91
0SP'€TL S66'vet S¥S'L 0g9'6TL SILLEL 85S¢ 8er'e osL'g 060'e 060’

- ozL'L ozL'L ove'e 09E'e ozL'L oge'e ove'e 009 oys't
S85'6PL S89'V9L 00’5t §9/'S5L 598'0LL 862'22 8.v'82 o8t'9 060° 080'c
SLL'v8 Shi'vs - 982'001 882'001L szl 862'91 €19'0l €E'8 Le€'8
5/8'9L s28'9L - 5/8'9L $/8'92 [74 [74° - - -
'050'8L 05081 - 050'8L 050'8lL - - - - -
VOB'LLYL verory'L 0£5'82 206'iey't Zer'osy’L 0EL'y 2L 166'6 166'6 -

Buiuieweay Suureway (yseoalod Juaund jsesasoy 12Bpng panoiddy (1ebpng QLA WR0png LA [emoy Bny ne

jsevalog 126png “sa j@bpng) weung $S9j QLA)
aouBUBA souBLEA
18bpng jemoy “sA Jobpng [enjoy

syyousg aafojdwy - T¥1018NS

sjyaueg asiney

aouesnsu| dwo)d SIOMOM
vouesnsy| Juswholdwaun
slyauag asEjoM 3 UNESH
SARBUISIY-DIESPBN-ITSYO
S¥ls

sjyauag sakoidwy

soofojdwg pamIsselD - TVLOLANS

IawwIng - paisseld JBYIo
spunoib/aoueuajuR - PaUISSELD B0
10042G Jeyy - PeUISSeID JaUI0

sslle(es SO0 7 [BOUBID PaUISSe|D

SoUeeS JOJRASIUIWpY B Josiadng pauisse(d
saueles poddng pawisseld

yoddng g3ds

SOUB[ES dPlY [BUOHINIISU| PRUISSEL)
saue|es payisselD

seafoldwig pajeayiuad - TVLOLENS

uonusABIu| ' ANIGEIUNCIDY JWIpedYy
Jo|asunog - U8 Jeuio

Jswwng - Yag Jeyi0

Hels a3dS paeoue)

sollejes JOJeNSIuRLpY 2 Joswuadng pajeoyiied
fed ainsgns - JayoeaL

spuadyg - Jsyoes

saleeg siayoes L
sapeles pajeayied

sioz/siie

00Le
009¢
005
oove
0oce
00l
000¢

0p6T
0e6Z
S06C
oovZ
0ogT
00ze
€012
coLe
0002

ovelL
OE6l
ozek
gl
00g1L
€0oLL
oLl
00LL
0001

sjyouag g uonesuado)

S3ISNAAX3

S10Z ‘1€ 1snbny Jo sy
sjenjoy ‘sa jabpng
ojuswesdeg Jo Awapedy abenbue]

56



Liog

916°6EL 9L9'sEL {ooc} lov'sL 91'sl2 {10g's1) [ 1S5'eEL 509'2¢ 9v6°004 sayddng pue syoog - 1V1018NS
0€0's 0£0°8 - 00024 000'Z4 oEr'e 0ov'9 026'¢ - 06’ dng 2 Juswdinb3 ‘ainyuwing paje|sy WooIsseld UON
TLE'L ze'L - 005'% 005'L 29 008 8z - 8zL | suey pozIeNdedUoN WooIsselD
1800 180°0€ - 080°50L 080'50L (956'8L) £70'9S 666'7L 508'S y6L'69 (463 uey; ssof swy [enppul) sindwo)
SLLL SL2°1 - 000°L 000°2 2er'1) £€L'e s2T's 1907 85L°L saljddng @ Juswdinb3 ‘asnjiuing woossse|y
44 (852) (oog) 00€'e 000'¢ (586'2) €12 852'c 0eL'T 225 sajqewnsuo) g3ds
00€ 00€ - 00g 00€ ove oz - - - looyasaid Jawwng
816'LL 8161 - 190'vL 190'pL (98} 8/Z'L [ 754 2oL LWL s[eusiet SaSY
0002 0002 - 0002 0002 £e¢ €€e - - - usples
98L'T 98L'T - 0s2'T 0S2T Le 72 9 ¥9 - solddng juswdojers(] [RUDISSSJOI
€eL'e €EL'E - 096'c 096'¢ €ep 099 Pra4 L2z - sa)|ddng 3d
285°S L€5'S - 000°04 00004 (961'2) 209't £91'y ziv'e 162'L saliddng 800
ovr's ovr's - 092Z'9L 0sz'oL (oge's) 8t rig'9 0ze's S65'C sai[ddng @ s[eusiel [euolonysuy
9zL'SE 9zL'SL - 000'8k 000'8L 9z 000°¢ viZ'e 91T L0L salddng [eipoisnD
162'8 162'8 - 092'91 09z'9L €0 z.9'8 696°L 0oLy 692 S[EUBJEIN 82UBIaJRY JYI0 ? SXo0g
260'9 z80°9 - 005'9 005'9 850 9v' 80% - g syooqxel 43dS
8ge'ee 88€'€eE - 186'PS 166'%S €2L'L zee'se 609'12 152's 858'Gh S[eusje BINSLIND 8100 B SHOOGIXAL parosddy
salddng ¢ syooq
Buietay Buurzway {1seoslod aLng 1sesI04 ._mmvsm panosddy (1obpng QLA @Bpng QLA BNy bny Inf
1sedsl04 1ebpng “sA 1obpng) wusung $59) GLA)
SjUBLBA ajuelep
j39bpng jenay “sa jabpng fenyoy

Si0e/siie

[©344
Pra 4
1444
olvy
95er
esey
yser
fAsi>4
opey
124
2544
seer
SLEY
oozy
LOLY
oLy
1]y 4

SLOZ ‘1€ Isnbny Jo sy
s[enjoy "sa Jobpng
ojuaweloeg Jo Awapesy abenbue

56



309

8/Z°160°'L

6r9'rLE {oga‘zrt) 1eL'12L') L0L's86 118'2L 692°ep) 85v°0L 6£8'TY 619'27

- 9Lv'sL oLb'sL - aP'sL - - -
166'} (1p8'e) (zes's) 000°ZL 891'9 (+86'8) 820°} 60001 600°0F -
£z8'L €28k - 000'C 0002 251 £€e 1L 21 -
000'% 000'% - 000t 000’y 299 299 - - -
(yoz'9) (raz'9) - - - poz'9) - 92’9 ¥92'9 -
009'0¢ 009'0¢ - 009'0¢ oo9'ce 8L T8LC - - -
olL'e oLL'9 - 89L'9 89L'g /6 8Z0'L 4] 9z 9z
ogL's osL's - 0EL'S 0EL's ss8 558 - - -
st 8L - als'L 94S'L £pl £pl - - -
000°0} 000°0L - 000°0L 000°0L 606 606 - - -
008 008 - 008 008 - - - - -
00L'PL 002'%L - 00L'rL 00L'vL 9ge’L 9ge't - - -
£25'8.2 £26'812 - [4¥X: 114 zLL'8.C £9Z'9Y zsp'oy 68l =] -
00s'z 00S'T - 005'T 0052 1z e - - -
000'0L 000'0L - 000'0L 000'0L 606 606 - - -
S12'8L s1Z'8lL - 008'SZ 008'sZ (opz's} Spe'T G85'L g6l 06E'L

- (82¢) (821) 8Ll - (821) - 8lt - 81
ovo's ove's - 00z'sk 00Z'st (09e'2) 002'L 095'c SeL'e sz
[£-34 LE9'y - €29's €49's [025] o6 Zvo'L 5SS 88y
000'L 000'L - 000'L 000'L 201 291 - - -
LeV'L ev'L - 129'2 129'2 180°L L2z 08l o6l -
9£6'SE - (gee'se) 8€6'5E - - - - - -
9zL'0C 9eL'oe - £50'22 £50'22 (6L8'L) 605y 1ze'9 8£0'L 682'S
190°L 190'L - szL'L sZLL 9€s 009 ) ze ze
ove ore - £92 €92 L <4 €2 rd -
L'y (47474 - ooL'/Z 00L'L2 9t yov'e 8ze'z 82e'T -
60v'sy a4 8 60v'e oLy'er 5092 5097 - - -
Ji:1W4 0£6'8Z €91 912 086'82 0e9'c 0£9'Z - - -
000°0L 000°0L - 000'0L 000°0L 606 606 - - -
000°Z 000'C - 000°C 000'C gee £€e - - -
09L'0EL 000'ze (091 'g8) 085'9eL 0op'se - oop's oov'9 oov'e -
8/e 8.€ - 8.€ 8L€ €9 €9 - - -
005'C 005°T - 0052 005°C Prcd ez - - -
80Z'61 - (80z's1) 80z'6L - - - - - -
000°} 000°L - 000'L 000°L 16 16 - - -
0£0'LL 0E0'LL - 0g0'LL 0£0°'LL - - - - -
£89 £89 - 826 826 {08} 561 ShZ 4 -
862 (zoz) (00s) 005°Z 0002 (898°L) 254 z0T'T 02T -
90.'2 90L'T - 0L 90L'C 814 %14 - - -
59216 592'26 - 592'L6° G0Z'16 Lz'ol L1z'oL - - -
668'CL 668'CH - eeL'st 62ZL'5L (0£2'd) - 0£2'e 289't 8¥5
869'sy 869'ey - 621'05 621'05 ¥19'L s0P'8 LeL'g LEL'9 -
yEL'OZL yeL'0zL - veL'ozt ¥EL'0ZL zzo'oT zz0'0T - - -
6v8'0¢C 6v8'0¢C - ze6'ee ze6'ee 6Ly 99'LL £80'eL - €80'EL
000'r 000'% - 000'F 000y $9g $9¢ - - -
0s2'9 0s2'9 - 005'2 0052 (899) z89 0s2't 0sZ'L -
0€s 0es - 004 002 (0t) ¥9 oLl 6 191
6E8'LL 6e8'LL - 000'ZL 00021 0e6 160'L LoL Lol -
ozL'y ozL'y - {4 ozL'y 713 sl¢ - - -

Buiuewsy Buuewsy {isedalog uaund 15828104 1ebpng panciddy (1ebpng QLA w@bpng QLA BNRY Bny’ np

1seo2104 1ebpng ‘s 1obipng) uaung $59) QLA)
soueLEA aouBMEA
jobpng 1enyay "sA 3obpng fenjoy

“dx3 Bunesedo Jeyio B seoIMIeS - TYIOLENS

894 UWPY 3dS

Xed @ suoydafe] - SUOIIEDIUNUWIOD
Kol pue sbejsod

5834 JUSYA / JOLLIDYU[ - SUOHEIIUNWIWOD
sasuadxg Bunelad() snosuejeasiy
JUSpNS - Uonepodsuel)

saopuag ABojouyos),

we)sAS uoneuLojU] JUSPMS

SIINIDG LYBBH JUSPMS

JUBISSISSY JUSPIIS

Bupinuoey yeis

spodg

SJOIONUISU] JOBIIUCY UONEDNDPT [B10adS
jusdolpns( [euoISSajold uoneonps [eads
Juawdoanaq [BUDISSA)0IL 910D UOWWOD
Juswdojeaa( feuoissajold

{penooe jou} dx3 JA Joud

uononpoxdsy pue Bunuug

s394 |j01ked

Buninioay Juspnig pue bunaxsen

so94 febo

JBa | Uey) SSo7 SUBOT - IS3Ia)U|
sosuadxg Buisiespung

Bunuudsabuly

seleusd pue sauld

sasuadxg sdu) plotd

saa4 ybiIsian0 1wusIq

(%02) Buipuads S3S - 1 9MLL

saad [ebe Q3d4S

awdojeasq pieog

S9IIBS ssauIsng

saa4 Bupjueg

Sol|quassy

5994 SABASIUIWPY

Buiutesy Jusred

saa4 Buijunosoy

juswdinbg sayy - ssueUBUIBW pue sieday
siaIndwoy - soueus|Uley pue sieday
Buipjing - aoueusjule)y pue siedoy
ey

sasean juawudinbg

SaMIEN 1Y - SomN

salddng g sedmag Buluapieo ‘euoluer
18410 - S2UBINSUL

[euoISS3joId - diysIaquialy '@ seng
BuiBpon pue [enei)

sjjoL ‘Busyed ‘sbeayy ~ [eARsL

$994 8ouaiajuo)
SITUBITJUOY) BI0D UOURUOD
sosuadxgy BunessdQ Y0 B SIVINBS

Stoc/sLe

0000
0zes
G185
0L8S
6685
£685
1885
1885
0885
8185
§/85
L85
6985
9985

£985
1985
0085
1585
1689
Sb8s
€85
6€85

€285
0£8s
vZ8s
0z8s
8185
€185
2188
6085
908G
508G
08S
£085
1195
9195
SL9S
0195
$095
G€85
S14%
0sys
S0ES
0es
sLes
0Les

0005

SLOZ 'LE Isnbny Jo sy
sjenjoy “sA 19bpng
ojuaweldeg jo Awapeoy abenbue

57



Li0L
968°L8SY 8ZLVESY (g99'z) §08'996°Y LEL'pos'y PSL6EL $95°895 olv'ezy E6°L8L Sb'Ive
9SL'Lly 9SLLLY - 9SLLLY 9SLLLY - - - - -
182°s2h'e £19Zer'e (899°2) 6v0°68Y'P ise'asr'y (yoz’ser) +95°895 89L€90°L 192'LvS 205°918
(ese'ye9) (8se've9) - - - {gse'pe9) - 85E'YEY 178'69¢ 1£0°69Z
(66'9) (266°9) - - - (266'9) - 166'9 2689 -
(og9'se) (0e9'se) - - - (og9'se) - 0€9'se 056 089'vE
(zeL'168) (zeL'169) - - - (zes'168) - TEL'LBS 18E'25€ LSE'VET
Bujueuay Buluewsy {ysesaso4 uaung 15890104 12bpng panoiddy {1sBpng aLA 1ebpng QLA MY Bny nr
Isesalod 1ebpng *sA 196png) waung 83| QLA)
aoueUeAn asuelep
18bpng fen)ay “sa 1abpng lenjoy

sioz/sie

uogeoaidag buipnjoul SASNIAXI “TVLOL

{s1eap soud saphjoul) uoneroasdaq [ejol 0069
SIASNADXA TVLOL

AepnQ jende) - 1¥1018NS
juswdinbg o0r9
sBuiping 30 uawanoldw g sbuiping 0029
Sayg Jo Juswanoidw| g saiS 00L9
Aegno Jesided 0009

§1L0Z ‘L€ Isnbny jo sy
s[enjoy ‘sa j1o6png
ojuawesseg Jo Awapeoy abenbue

58



ESP-CA

EdTec Network : Language Academy of Sacramento (LAS)

Balance Sheet

End of Jul 2015

il
ASSET
Current Assets
Bank
9120-LAS - Cash in Bank - LAS

9121-3857 - Cash in Bank - LAS: SFCU Checking $777,257.25
9124-857S - Cash in Bank - LAS: SFCU Savings $3,806,652.65
9125-857M - Cash in Bank - LAS: SFCU Money Market $615,681.52
9126-857C - Cash in Bank - LAS: SFCU CD @ @ — $56,437.44
Total - 9120-LAS - Cginmin Bank-LAS $5,256,028.86 ’
Total Bank $5,256,028.86
Accounts Receivable
9200 - Accounts Receivable
9201 - Employee Advances ($276.00)
9212 - AR - Title Il $202.00
9219 - AR - Special Ed (Fed) $92,580.00
9232 - AR - Property Taxes $1,045.00
9233 - AR - Lottery $59,961.00
9237 - AR - ASES $15,000.00
9239 - AR - Special Education ($19,679.00)
9251 - AR - Gen Purpose prior yr adjustment (Due from District) $529.00
Total - 9200 - Accounts Receivable $149,362.00
Total Accounts Receivable $149,362.00
Total Current Assets $5,405,390.86
Fixed Assets
9420 - Land Improvements $106,376.21
9425 - Accumulated Depreciation - Land Improvements ($106,376.19)
9440 - Equipment $224,119.73
9445 - Accumulated Depreciation-Equipment ($89,331.26)
9450 - Construction in Progress $7,802,310.32
Total Fixed Assets $7,937,098.81
Total ASSETS $13,342,489.67

9/15/2015

59

1of2



ESP-CA

EdTec Network : Language Academy of Sacramento (LAS)

Balance Sheet

End of Jul 2015

1y Im‘l ROW i
LIABILITIES & EQUITY
Current Liabilities

Accounts Payable

9500 - Accounts Payable

R R
nelal,

9500 - Accounts Payable $2,027.80
9512 - AP - District Prior Year Prop Tax Adjustment $49,231.00
9518 - AP - Other State overpayment $169.00
Total - 9500 - Accounts Payable $51,427.80 )
Total Accounts Payable $51,427.80
Other Current Liability
9501 - Accrued Accounts Payable $272,049.26
9502 - AP - District Oversight Fee $37,369.00
9514 - AP - Other $1,933,632.00
9525 - Flex Plan Liability $1,837.50
9530 - Garnishment/Lien Payable $60.00
9540 - Payroll Liability - Federal $2,165.69
9545 - Payroll Liability State $8,175.75
9555 -~ Retirement Liability - STRS ($3,769.06)
9570 - Wages Payable $3,064.39
9571 - Wages Payable (July & August) $64,010.03
9580 - 403B Payable ($2,621.08)
9585 - Other Payroll Liabllities ($149.62)
Total Other Current Liability $2,315,723.86

Total Current Liabilities
Long Term Liabilities
9660 - Long Term Liabilities

$2,367,151.66

9670-CDEloan $4,800,000.00
Total - 9660 - Long Term Liabilities $4,800,000.00
Total Long Term Liabilities $4,800,000.00 '
Equity
Equity
.....9781 - Temporarily Restricted $763,125.35
Total - Equity $763,125.35
Retained Earnings $5,924,230.11
Net Income ($512,017.45)
Total Equity $6,175,338.01
Total LIABILITIES & EQUITY $13,342,489.67

9/15/2015

60



ESP-CA

EdTec Network : Language Academy of Sacramento (LAS)

ASSETS
Current Assets
Bank
9120-LAS - Cash in Bank - LAS

Balance Sheet
End of Aug 2015

9121-3857 - Cash in Bank - LAS: SFCU Checking $156,463.65
9124-8578S - Cash in Bank - LAS: SFCU Savings $3,807,180.22
9125-857M - Cash in Bank - LAS: SFCU Money Market $615,812.25
. 9126-857C - Cash in Bank - LAS: SFCU CD $56,437.44
oo Total - 9120-LAS - Cash in Bank - LAS . $4,635,893.56
Total Bank $4,635,893.56
Accounts Receivable
9200 - Accounts Receivable
9201 - Employee Advances ($276.00)
9212 - AR - Title I $202.00
9219 - AR - Special Ed (Fed) $92,580.00
9232 - AR - Property Taxes $1,045.00
9233 - AR - Lottery $59,961.00
9237 - AR - ASES $15,000.00
9239 - AR - Special Education ($19,679.00)
... 9251 - AR - Gen Purpose prior yr adjustment ( from District) $529.00
Total - 9200 - Accounts Receivable $149,362.00‘ .
Total Accounts Receivable $149,362.00

Total Current Assets

Fixed Assets

9420 - Land Improvements

9425 - Accumulated Depreciation - Land Improvements
9440 - Equipment

9445 - Accumulated Depreciation-Equipment

9450 - Construction in Progress

$4,785,255.56

$106,376.21
($106,376.19)

$224,119.73
(389,331.26)

$7,802,310.32

Total Fixed Assets

$7,937,098.81

Total ASSETS

9/15/2015

61

$12,722,354.37

10f2



ESP-CA
" EdTec Network : Language Academy of Sacramento (LAS)

Balance Sheet
End of Aug 2015

LIABILITIES & EQUITY

Current Liabilities
Accounts Payable
9500 - Accounts Payable -

9500 - Accounts Payable $3,834.24
9512 - AP - District Prior Year Prop Tax Adjustment $49,231.00
9518 - AP - Other State overpayment o $169.00
Total - 9500 - Accounts Payable . $53,234.24
Total Accounts Payable $53,234.24 '
Other Current Liability
9501 - Accrued Accounts Payable $272,049.26
9502 - AP - District Oversight Fee $37,369.00
9514 - AP - Other $1,933,532.00
9525 - Flex Plan Liability $1,837.50
9530 - Garnishment/Lien Payable $60.00
9540 - Payroll Liability - Federal $2,165.69
9545 - Payroll Liability State $8,222.37
9555 - Retirement Liability - STRS ($3,973.82)
9570 - Wages Payable $3,064.39
9571 - Wages Payable (July & August) ($11,225.92)
9580 - 403B Payable ($2,621.08)
9585 - Other Payroll Liabiliies e (314962)
Total Other Current Liability $2,240,329.77
Total Current Liabilities $2,293,564.01

Long Term Liabilities
9660 - Long Term Liabilities
9670 - CDE Loan . ) $4,800,000.00
Total - 9660 - Long Term Liabilities

Total Long Term Liabilities

Equity
Equity
....9781 - Temporarily Restricted . $763,125.35
Total - Equity ‘ '$763,125.35
Retained Earnings ' $5,924,230.11
Net Income ($1,058,565.10)
Total Equity $5,628,790.36
Total LIABILITIES & EQUITY $12,722,354.37
9/15/2015 20f2

62



Lio |

S10Z/5L/6
Lev's08'7 06871547 116'989'CT  L£6°SSY'P  £1S°ZeVy  vee'tsTY  0§9°610F 895500 022000  vLi‘6sL’c  v68'SE9Y  620°9ST'S yseo buipuz
- - (zes'ees’y) - - - - - - - - 152'TL sabueyd jaayg soueled JBYIO
- - - - - - - - - - - - uofjepalda( % aimjipuadx3 jepde)
- - - - - - - - - - - - 199Q wis] Buo LUi0
- - - - - - - - - - - - ajqefed sasea ended
(8/2's) (852'8) (ze2'9) - - - - - - - - - (we] Buo) sjgeled sueo
- - - - - - - - - - - - (uaun)) ajgeAed sueo’]
899°LL 699'2) 699°21 699'L1 69921 699'21 699'LL 6992 699°LL 699'2) (9g27's2) (re0'24) sIoydea | Joj ypeaployiewwng
- - - - - - - - - - 879°L {Z6Z'ces) Jea juauny) - a|geAed sjunoddy
- - - - - - - - - - - - JBIA JUSLIND - B|GEAISIIY SIUNCIDY
- - - - - - - - (61€'D) (r88'v52) - - S[ENIOOY JBBA Jold - Sasuadxy
- - - - - - - 186'62 - zee'sit - 556'V0V S[EnIIDY JEaA Joud - senuansy
£00°5Z6°'L  TYP'ST6 L59'vY 800°SS SEL'sst §5L'S 0l6°09L 919'91Z (985} (zogzp) 151512 (ove‘sps)  (8ps‘avs)  (LLOTLS) {morsnQ) mopuj ysed buneiado %
(ss0°5Zv'L)  ev0'esp'y  £00°69¢ £50°T6¢ £L0°Z6e 068°Z76¢ r09°68¢ FIAN 414 982°68¢ 879°98¢ s28'28¢ eSLTYE’L  19TLES 105°9LS sasuadx] |e3oL
(sso'szy't) - - - - - - - - - - 169'06L 128598 1£0'692 AepnQ fended
- 82028 Lz8'tol 060°L0L otl'LoL SEL'LB 6v8'c6 0zg'le LLE'Y6 0Z9°16 0Z9'L6 LE0'L6L 6£8°zy 61922 sasuadx3 BulesadQ Jeyo 3 sedlIeS
- L9v'eLT 66501 66501 665'01 665'0} 66501 66501 665'01 665'01 66501 0€S' vy 509'2¢ 9v6'001 sal|ddng g s)oog
- Sp8'/80'€  8/5'052 59¢'082 S9£'082 o951's8¢ . 951582 £56'01€ oLy'v8e olr'y8z 951'582 968'S1E 06t'901 016'sLL sjyeueg % uogesuadwo)
sasuadxy
8v6°66Y IsY'pIp's  099'60F 090"t 802°LYS ro‘gee 15055 831°679 662'58¢ 9zevre zEL'E09 20Z'c6s viL 68ty anuansy fejol
- 000'0§ 81y 291'p 91y 91y 191'y 91y 91y 9Ly 81y z8r'el 8t 0 sjues) pue Buisiepund
- 00042 b {1%4 b (1%4 14354 rLL'e iz ¥z 141X [£1%4 14154 (202} 969 &8ty sanuUBATY 18207
£60'09 9/£'g6. [Frac-13 122°06 z86'vL zze'y S6L9LL 020"ttt 0g8'9z £98'sl €98'LLL 95579 - - aWodu| 3JelS B0
- [£4 A% 4 zol'ee 959'Y 959'% 901'6 89.°ZL ¥98'% 0/€'6e yo8'y r98'y €1€'05 - - awoou| [esepaq
158'6EY ¥68'0VE'Y  L6E'GYE L6E'SYE 062'19Y 2£8'25¢ 119'y5E veo'viy sle'ele sle'ele ¥Z9'vLY £90'99Y - - uelS Yool [elsusD
. - ELIEVEY
06£°LSLT  126°989°T  Lee'sSb'y  cISTEY'Y  pEE'esT'y 09’60y | 89500 02000  vEL'69L't  ¥68'§E9'Y  620'95C°s  L2Z'LO6'S yseo Buruuibeg
pajoafolg pajaiold pajoafold pajoalosd papsiold papafold pojosiold pajoalold pajpalosd pajoslold fenioy lenjoy
WUV/dY jsesalod unp Reyy dy Jep qad uep %@ AON 3190 deg fny ng
pajoafold g [enjoy
9L/s10T

S10Z ‘1€ Isnbny Jo sy
15893104 YseD Ajyjuon

ojuaweloes Jo Awspesy abenbuen



Academia de Idiomas de Sacramento

Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

. Agenda Item# [VD
_ Board Meeting Date: September 18, 2015

Subject: Transition Plan (Business and Operations)

Information Item Only

Approval on Consent Agenda

Conference (for discussion only)

Conference/First Reading (Action Anticipated: )
Conference/Action

Action

DOO0OOX

Committee: School Leadership
Information:

During the September 2015 Governing Board Meeting, School Leadership presented the EdTec Business Services
proposal for the 2015-2016 fiscal year. The Board unanimously voted to approve the contract pending legal review.
Following the Board meeting, LAS legal counsel was consulted and the contract was found to be legally sound.
Some areas that were further explored based on legal feedback were 1) Support with the fiscal component of the
LCAP, and 2) Timeframe for notification of renewal for the following fiscal year. School Leadership made contact
with EdTec to address these items and the following is reflective of the discussion: 1) EdTec will provide support to
the LAS in developing the fiscal component of the LCAP, and 2) The timeframe identified for renewal or non-
renewal of the contract is non-negotiable. It is in place to account for decisions related to staffing, data extraction
and overall set-up and break-down time. Given these outcomes, and upon the direction of the board, on September
1, 2015, LAS entered into a one fiscal year contract with EdTec.

Since this date, LAS leadership and some office staff members have participated in trainings led by EdTec focusing
on financials, accounts payable, and budget coding. Future trainings planned will focus on other areas outlined
within the contract in order to ensure effective oversight of the business and operations services provided by EdTec.

Estimated Time of Presentation: 10 min Pertinent Pages in
Submitted By: de Leén ( ) Charter, pages
Date: 9.15.15 ( ) MOU, pages

64



Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Agenda Articulo# IVD
Fecha de la Reunién: 18 de septiembre de 2015

Tema: Plan de Transicién (Operaciones y Negocios)

Articulo de informacion

Aprobacién en la Agenda de Consentimiento

Conferencia (solo para discutir)

Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: )
Conferencia/Accion

Accion

I

Comité: Liderazgo Escolar
Informacién:

Durante la reunién de la Mesa Directiva de septiembre 2015, el Liderazgo Escolar presentd la propuesta de servicios
de negocios de EdTec para el afio fiscal 2015-2016. La Mesa Directiva voté undnimemente para aprobar el contrato
pendiente de una revisién legal. Después de la reunion de la Mesa Directiva, la asesoria legal de LAS fue consultada
y se determind que el contrato estaba legalmente seguro. Algunas reas que se exploraron basado en la
retroalimentacion legal fueron 1) Apoyo con el componente fiscal de LCAP y 2) Periodo de tiempo para la
notificacién de renovacion para el siguiente afio fiscal. El Liderazgo Escolar contacté a EdTec para analizar estos
temas y las siguientes respuestas reflejan la conversacion: 1) EdTec proporcionara apoyo a LAS en desarrollar el
componente fiscal de LCAP y 2) El periodo de tiempo identificado para renovar o no renovar el contrato no se
puede negociar. Este periodo estd establecido para poder rendir cuenta de las decisiones relacionadas con el
personal escolar, extraccién de datos y el arreglo general junto con tiempo para secciones. De acuerdo con estos
resultados, y bajo la direccién de la Mesa Directiva, el 1 de septiembre de 2015, LAS entré en un contrato fiscal de
un afio con EdTec.

Desde esa fecha, el liderazgo de LAS y algunos miembros del personal de la oficina han participado en
entrenamientos dirigidos por EdTec centrados en el aspecto financiero, cuentas por pagar y la codificacién
presupuestaria. Los entrenamientos futuros planificados se concentraran en otras areas descritas en el contrato con el
fin de garantizar una supervision eficaz de los servicios de negocios y operaciones provistos por EdTec.

Tiempo estimado para la presentacién: 10 min. Paginas pertinentes en:
Entregado por: de Ledn ( ) La constitucién, paginas
Fecha: 9.15.15 ( ) MOU, paginas

65






